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DECRETO N.3.512-DE 30 DE Noysivintio DE 1899
-	 •

Pnblica a adhesão da colonia britannica da Terra Nova
'ao accordo de Washington de 15 de junho de 1897,re-
lativo á permuta de cartas e 'encominenclas com valor
declarado	 _	 '	 •

O Presidente .d.i' Republica "dos Estados
Unidos -do Brazil faz publica a- adhesão, -a
Partir de 1 de outubro proxirno » passado, da
colonia britannica-da Terra Nova ao accordo
de" Washington, de 15 de junho de 1897,rala-
tivo á permuta de .cartas e encommendas
com valor declarado, segundo a communica-
ção do Conselho FederalSuisso, de 29 de se-
tembro do corrente armo, ao Ministerio das
Relações Exteriores, cuja traducção officia1.
este acompanha.-

Capital Federal, 30. de novembro de 1899,
11° da Republica. -

.-
FERRAZ DE CAMPOS SALDES'.

10lynt1io de IlIag

Traduccga

Berna, 29 de setembro de 1899.
Sr. Ministro—Temos a honra de informar

a V. Ex. que, por nota datada de 20 do cor-
rente, a Legação da Grã-Bretanha em Berilo,
deu-nos conhecimento da adhesão, a partir
de 1 de outubro proximo, da colonia britan-
nica da Terra- Nova ao acsordo de Washington,
de 15 de junho de 1897, relativo á permuta
das cartas e encoMmendas cont valor, decla-
rado. •	 .

Varais, pela cópia inclusa da referida nota,
que a colonta da Terra Nova faz as mesmas
reservas. que AS outras colonias britannicas
que já adaeriram aquella união, isto é, não
admittirá encomrnendas ;com valor declarado e
restringirá a 120 libras esterlinas ou 3.000
francos o valor admittido á expedição por
cartas.-.

Apressamo-nos em notificar essa adiu:são-a'
V. Ex., de conformidade com o art. 15 do
accordo precii,ado e com o art. 24 da con-
venção principal.

Queir acceitar, Sr. Ministro,as seguranças
de nassa alta consideração.	 -

Em nome do • Conselho Federal Suisso,
o Presidente da Confederação, Muller.:
O Chanceller da Confederação, Ringier.'

S. Ex. Sr. Ministro dos Negocios Estrau:s
geiros dos Estados Unidos do Brazil no Rio
de Janeiro. ,	•.0

Traducçãb

Legação Britannica—Berna,20 de setembro
de 1899.

Sr. Presidente—Com referencia á minha
nota de 14 do corrente, tenho a honra de
levar ao conhecimento de V. Ex , para sciem.
cia dos interessados, que o Governa da Terra
Nova, com o consentimentg do Secretario de
Estado das Colonias, desej faz sr prarte tio
accordo sobre objectos registrados da União
.Postal, a partir de ,l de outubro proximo, nas
mesmas condições a que as Colonias Britam-
nicas ja adlierirara, senda fixado o maximo
do valor dq registro em cento e vinte libras.

Aproveito a opportnniciatle . Para renovar
-a V. Ex, as seguranças de minha mais
alta oensideração.—: I. R. St. John..

S. Ex. C wonel Muller, Ps'esidents da COO-
fe ler Lção Suissa,

DECRETO N: 3513-DE 30 DE-NO VESIBRD DE 1899

Publica a a lhesão da 'Republica do Saivador'á convenção
postal universal de Washinhton (convenção principal),
ao accordo relativo ao serviço de vales postaás e á-,
Convenças sobre aeCrn.uta de encommendas postaes,• .
de 15 de junho de 1897 -

'	 .
Traducecio.,.

Berna, 12 de setembro de 1899s.
Sr. Ministro—Temo á honra do remetter

a V. Ex. a inclusa cópia de uma nota que o
Ministerio dos Nogocios Estrangeiros da Re-
publica do Salvador dirigiu-nos em 20 de

mjulho proxi . o passado, informando-nos da
adhesão desse Estado á convenção postal uni-
versal de Washington (convenção principal),
ao accordo relativo ao serviço de vales postaes
e á convenção sobre a permutado encom-
mandas postaes, de 15 de junho de 1897.

Antecipamo-nos em notificar-vos 'esta scl-
hesão, e accrescentaremos.que pedimos ao Go-
verno do-Salvador se sirra, indicar-nos a quota
da sua, contribuição nas despezas da Secretaria
Internacional dos Correios e os equivalentes
da taxa a fixar para esto paiZ.
- O Salvador já, tendo posto em vigor o ac-
endo de 15 de junhe de 1897 relativo á per-
muta de cartas e de encommondas com valor
declarado, tambem perguntamos ao referido
Governo si foi por esquecimento que a sua
referida nota deixou do mencionar a adhesão
do alludido Estado á esse acto lnternacional.

Logo que recebermos a resposta do Salvador
nos apressaremos BUI levai-a ao conhecimento
de 'OMS os .Estados da -União,
s. Queira acceitar,Sr. Ministro, as seguranças
reiterada a de nossa altÀ consideração.

EM gome do Conselho Federal Suásá-o, o
Vice-Presiderite da Confederação, II,a.ãsser.—
O chanoeller da. Confederação, Ringier.

S. Ex. Sr. Ministro dos Negocios Estran-
geiros dos Estados , ilnidoatio Brazil no Rio
de Janeiro.

Traducçao

IVIinisterio das Relações Exteriores —Repu-
blica do Salvador —A. C. Palacio do Ex-
ecutivo— S. Salvador, 20 de julho de 1899.

Sr. Presidente — Tenho a honra de re-
sponder á attenciosa nota do 30 de maio
ultimo, na qual V. Ex. me informa que
pela do 21 de janeiro antecedente fez-me
saber que o Governo de cada um dos Estados
da Honduras, Nicaragua, e do Salvador devia
declarar separadamente ao Conselho Federal
Suisso, na forma e condições prescriptas,
no art. 24 da Convenção Postal Universal

ACTOS DO PODER EXECpTIVD
D2CRETO N. 3.493 — DE 13 DE NOVEMBRO

DE 189? (•)
Declara interrompidos por troe annos os prazos do

contracto para a construcção da Estrala de Ferro
de Alcobaça á Praia da Rainha 	 .

•
O Presidente da Republica dos Estados

Unidos do Brazil, usando da autorização e m-
stante do decreto legislativo n. 631, de 6 do
corrente mez, decreta

Artigo unia°. Ficam interrompidos por
tres annos os prazos da concessão feita pelo
decreto n. 862, de 16 de outubro de 1890,
para a construcçã,o da Estrada de Ferro de
Alcobaça á Praia da Rainha, para o fim de

, ser revisto o traçado da mesma estrada, re-
duzindo- o seu desenvolvimento.

Capital Federal, 13 *de novembro de 1899,
11° da Republica.

•
M. FERRAZ DE CAMPJS SALDES.

Severimo "Vieira.

O Presidente , da Republica dos Estados -
Unidos do Brazil faz publica-a adhesão da Re- .
publica do Salvador á convenção postal , tini-;
versai de Washington (convenção principal),
ao accordo relativo ao serviço de vales pos-
taes e á Convenção sobre a permuta de en-
commendas posta.es, do 15 de junho do 1897,
segundo á communicação • do ; Conselho Fe-
deral Suisso, dá 12 de setembro proximo pas-
sado, ao -Ministerio das Relações Exteriores,
cuja traducção official este acompanha.

Capital ;Fatleral; 30 de novembro de 1899,.
110 da Republica. ' .

M. FERRAZ DE CAMPOS' SALLES.

Olüntho de Magalhaes.
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•de 5 de junho de 1897, a sua adhesâ'o á dita
Convenção é tambem, dado o caso, a -uni ou
outro dos actos .`concluidos no Congresso . de
Washington da mesma data. Accrescenta
V. Ex. • ue a resposta, .pela qual este
Ministerio, em 19 de abril ,proximo findo,

. o informa que - o Governo do Salvador
adhere no qud lhe diz respeito ao conteúdo
da sua citada nota, não podia ser consi-
derada como .uma declaração regular de
adhesâo á Convenção • Pcstal Universal e
muito menos a ,qualquer doa outros actos
concluidos-em ' Washington; o por isso pode-
me V. 'Ex. que lhe communique de maneira
precisa 'a que actos do Congresso ',Postal
de Washington, cornprehendida a dita Con-
venção , Postal, deseja este Governo ad-
horir.

E' o que passo a especificar:
Após maduro exame, tendo ein vista as

afflictiyas -condições financeiras deste paiz
o seu commercio até agora poireo desen-
volvido com os de :grande actividade com-
mercial, e ouvido sobre o as-sumpto o sabio
parecer do director -geral da repartição, ' o

• Governo do Salvador declara:	 ,
• Qne adhere á Convenção -Postal Universal.

de Washington e a estipulação • dos seus
actos„ acceitando, por emquanto, sómente o
que.:..nello se refere ao serviço dos , valos , pos-
taes registrados': e enconamendas postaes sem,
reembolso.	 _

Na esperança de que esta explicita- decla-
ração satisfaça o fim ,1da notado V. -Ex. á
que ; me refiro, tenho o prazer de apresentar
aifgia urna vez; à V. Ex. 'os prdtestos dá,
minha mais distincta consideração:-.Taan . .
Canas.	 ••

A S. Si -. o 'Sr :" Presidente da - Oen federa-
ção Suissa—Berna.

- DECRETO N.3.514-DE 30 DE NOVEMBRO DE 1899
Publica a adhesão da . colonia britannica -da Jamaica

ao aecordO de Washington, de:15 de junho de
relativo á permuta de cartas e micommendas com
valor declarado	 •

O •-Presidente ` da Republica dos Estados
Unidos do Érazil -faz publica a • adhesão, 'a
partir d6-1 de- outubro • proximo 'passado, da
colopia britannica da Jamaida ao accerdo tre
Washington, do 15 de jimbo de 1897, rála::
tivo á perinuta de cartas e enconimendas
com valor dectarado,"-segundo a communica-
ção do :Conselho Federal :SlliS30, de 25-de
setembro do corrente anno, , ati Mtnisterio-das
Relações Exteriores, cuja traducção official
este acompanha. • 

CaPital Federal,' 30 • .de "novembro de 1899,
11° da Republica.'	 '

„
M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Olyntho de Magalhães.

Traducção-
,

Berna, 25 de setembro de 1899.
Sr. Ministro—Temos a honra 'de informar

a V. Ex. que, por nota datada,de 14 do cor-
rente, a Legação da. Grã-Bretanha em Berna
deu-nos conhecimento da adhesão, a partir
de 1 de outubro proxirno, da colonia britou-
nica da Jamaica ao aceordo do Washington,
de 15 de junho de 1897, :relativo á .permuta
de :cartas e encommendas com valor decla-
rado.	 .

Vereis, pela cópia inclusada referida nota,
que a Jamaica faz as mesmas reservas que
as outras colonias britannicas que adheriram
áquella união, isto é, (file não admittirá' en-
commendas com valor declarado e restringirá
a 3.000 francos o valor admittido á expedição
por cartas.

,Apressamo-nos em notifiear essa adhesão a
V. Ex., do conformidade com o art. 15 do
accordo. Precitado e com 'o art. da con-
venção principal.

Queira o Sr. 'Ministro acceitar as seguran-
ças'de nossa alta consideração. ,

Em nome do Conselho Federal Suisso, o
Presidente da Confederação, Muller.-0 Chau-
celler da Confederação, Ringier.

S. 'Ex. Sr. Ministro dos Negocios Estran-
geiros dos Estados Unidos do Brazil no Rio
de Janeiro.

TraducçãO

Legação Britannica, Berna, 14 de setembro
de 1899. •

Sr. . Presidente—Obedecendo a instrucções
domou Governo, tenho a honra de informar
a V. Ex. que o Goveroo da Jamaica, com o
consentimento do Secretario de Estado das
Golonias, deseja fazer parte do accordo sobre
objectos registrados da União Postal, a partir
de 1 de outubro proximo, nas mesmas con-
dições que as colonias britannicas, que já ad-
herirám; sendo 'fixado- o maxirno do valor do
registro em cento e vinte libras. •	 -. -

--Aproveitti'esta opportunidade para renovar
a V. Ex. as seguranças de minha mais alta
consideração. I . R. 	 John.

S. Ex. Coronel Muller, Presidente da Con-:
federação Suissa.	 •	 . • .

MENSAGEM , •
Sr. Presidente do Senado —Tendo sane -cio-

nado a resolução -  Congresso Nacional, que
Providencia • sae a' áppliCação do producto
liquido da venda de canhões imprestaveis e
metàes pertencentes ao Ministerio da Guerra
e de proprios nacionaes e terrenos que se
considerem-definitivamente desnecessarios aos
serviços ao mesmo Ministerio -e não sejam
reclarnadospara os de qualquer outro, vos
restituo dous dos -autographos da- mesma
resolução, os quaes acompanharam vossa
Mensagem n; 95, de 20 do corrente.
! Capital Federal, 28 de novembro de 1899.

M. 'FERRAt "DE CAMPOS SALLES.
, —•

Ministerio da Guerra — -N._ 28 — Rio de
Janeiro, 28 de novembro de 1899. •	 -
. • Sr. 10 Secretario do Senado —De ordem do-
Sr. Presidente : da Republica, 'vos envio a
inclusa 'mensageni -que o -mesmo Sr. Pre-
sidente dirigeiao Senado, restituindo dons dos
autographos que actimpanliaràm • a• de :rine
trataes • em officio- n. 428, • de 20 do Corrente,
da resolução do Congresso Nacional que pro-
videncidsobre'a applicação do' 'prol-tecto

•d4 • -venda de 'canhões imprestaveis e•
metaes pertencentes ao Ministerio da Guerra
e de proprios nacionaes e-terrenos que se con-
siderem : definitivamente • desnecessarios " aos
serviços do• dito Ministerio e não sejam recta-.
medos para os de qualquer outro.

'Saude e fraternidade.— 1. N. de Medeiros
Mallet.

: Ministério ‘da 'Fazenda'
Por decretos de 1 do corrente:
Foram nomeados: _ .
O l a escripturario da Alfandega do Estado

do Espirito Santo Salathiel de Paiva, para o
togar de inspector em commissão da Alfan-
dega de Penedo, Estado de AlagtiaSe

'A seu pedido, o4° escripturario da Dele-
gacia Fiscal do Thesouro Federal no Estado
do Paraná Vespasiano Magno de Carvalho

,Tourinho, para ologar de 30 escripturario da
Alfandeg,a do Ceará. "

Foi dispensado a seu pedido, o chefe de
secção da Alfandega de Maceió, Estado de
Alagó- as, bacharel -Antonio Espindola •Fer--
reira de Oliveira, do Jogar de inspector, em
commissão, da Alfandega de Penedo, no
mesmo Estado.

portancia do solto da patente que lhe confere •
as honras do posto de capitão do mesmo ex-
ercito, expedida em virtude do decreto de 13
de novembro de' 1894;

Foram transferidos, na arma de infantaria, • .
para 'a 1° companhia do 360 batalhão 'o ca-
pitão da 3' companhia do 150 João Candido
Dumiense Ferreira, e para a 3a companhia .
deste o capitão da l a companhia daquelle
João Uchéia Rodrigues ; ,e na de artilharia,
para ajudante do 5') regimento o capitão da
32 bateria do mesmo regimento Alfredo Tei- •
xeira Severo, e para a 33 bateria tambem do
dito regimento o capitão-ajudante daquelle
corpo Bernardino Antonio do Amaral ; 	 -

Foi reformado no posto que tem o alferes
do 390 batalhão de infantaria Sylvestre de
..a!ssis Chaves, de accordo com a sentença pro-
ferida pelo Supremo Tribunal Militar em
séssão de 4 de outubro ultimo, e de conformis,,,-
dado com o disposto na primeira parte do .
art. 147 do Código Penal da Armada.

SE.CRETARIAS DE -ESTADO'

Ministerio da Justiça o Negocios"
Intel iores

•Expediente 'de - 30 'de novembro :d.e' 1899-..

DIRECTORIA DO INTERIOR

'Autorizou-Se ,: '	: '
O director da Faculdade de Medicina da ..‘

Bahia, - conforneereqüereu o Dr. Emill e lei-. -•
xeira Santod•ImbesSatiy, a passar-llie,o
de phármaceiltico,' podendo o respecti.yo com- ,^-
plaamisso„ ser prestado.' por procurador 'tlévt = s •
dareente- constituido;, •	 ..•

O, director ao Institnto-doS tirclos-MudoS a •
encomendar na Europa o -Material que tem-'
de sár utilizado nas ' officinas do inesrno esta--e
béleeimento.

, =-Comnairincou-se -ao 'Ministério da Fas
zenda ,que P310 ,:0irector* : da Faculdade .

•Medicina -do Rio de Janeiro -foi designado o;
.5tIumno João de Abreu para exercer as
funcções de interno de chimiea . obstetrica ele •
ndneeolOgica. •	 _.•	 .

'—Declarou-se ,ao director do Collegio
lio e -ao-presidente da Associação Instituto
H. Hüpke que, , na-conformidade do-disposto •
no art. 70 ' das- instrucções annexas ao de- • :
ereto .n. 3.491, "'de 11 do corrente, deve . ser
recolhida ao Thesouro Federal; em presta-
ções seMestraes,. a quantia precisa para pa-.-
,gamento tia gratificação annual :do 2:400$, _.
cgr° compete ao) delegado fiscal do governo
junto aos :referidos -estabelecimentos. 	 • • -

'Foram naturalizados brazileiros os sub-
ditos italianos Cafaro Afonso,' Pania José-e
Vacchiano Luiz- .e o portuguez • Accacio José, .
residentes no.Estado	 Romet- -
.tera,m .-Se as Portarias e.O Presidente do refe-
rido Estado.	 .

Ministerio das Relações
• Exteriores

O funccionario posto em disponibilidade in-
activa, trios termos 0o art. 40 da 'lei pro-
mulgada pelo decreto n. 6,44, 'de 10„ de no-,
vembro ultimo, é Antonio do_ Nascimento ,-
Feitoza e não como sahiu publicado hontem.

24ivistèrio	 F,a,zorida
Circular n. 63	 Ministerio da 'Faieftda —

Capital Federal, 30 do novembro de 1899. (.)
Autorizo os Srs. delegados fiscaes nos Esta- -

dos a mandar abrir concursos para -preen-
chimento de togares do primeira entrancia.—
Joaquim Murtinho.

•

Ministerio da Guerra
Por decretos de 1 do corrente:
Concedeu-se ao alferes reformado do ex-

ercito José Antonio de Barros dispensa do
lapso de tempo para poder satisfizer a	 Reproiuz—se por ter sabido com incorrecOes.



.Ministerio 'da Industria, Viação e Obras
Publicas-' DirectoriaGeral da Industria:—

:secçãp—N. 2I3—Rio •de -Janeiro, 30 de
nove.nbro do 1899. •'	 •

-Respondendo á consulta que fizcstes em o'
bfflaio n. 612/3, de 27. de outubro ultimo, -

vilmente . á . propostaleita.pelo aj adaato. •
'postal da Barra do..,.Pirithy -de sua ,mulher
para o cargo de ajudants da referida ag,encia,

,deela,ro-v,os que no caso .não cabe a interpres
tação
!Si o" regulaimnto dos Correios taxativa- -

Mente admittiu os serviços de senhoras naa .
agencias de 3a e	 classes, excluiu-lhes por
iSso mesmo a conipetencia para serem agentes
'de Ia o	 classes. "

;Nãó importa indagar as razões deste (lis-
ppsitivo e o sou valor nci direito a constituir-,	 -se. Ao executor da lei só cabe. contiecel-a e
cuikkil-a Com o máximo respeito:
(Desde que o ajudante de. um agente de

le'classe, é o -substituto legal deste, claro é
que não póde ser ajudante quem nã,o tiver es
requisites legaes para, ser agente de 1 a classe;
e'esses requisitos o regulamento 'neg,outbs'a
Mulher. ‘ A doutrina, portanto, não ;eirfrraga
a, proposta do agente da Barra do

Depore. o earg) de • ajudante ,presuppõe o
• accumulo de seçviços que não Podem ser des-
empenha los pelo agente : ora, .'a ..mulhor
.easatia, pelos deveres de sua nobre missão já.
é auxiliar do marido nos encarges domesticos
e . estes lhe devem pesar tanto mais quanto
Maiores forem as 'ocupações do inarido'em.
serviços que não digam respeito aos arranjos
do lar.

Si por 'um '	
•

lado,	 coneurrencia' da obri-
gação conjugal que'corre.a, mulher do auxiliar
oimarido nos serviços da familia, com a de
,ajudal-o no desempenho do publico serviço
„resultam as probabilidades da preterição de k •
.um desses serviços ; que não Éerá, de certo, o .
domestico ; por outro,lado parece muito na-
tural que a affeição mutuamente commum e
sempre p`resuriiivel çntie eoojugei;. eTedi da
partieipaçã,o 'directa :do - marido nos . proveitos '
reaultantes 'dess' preterição, o 'iinpeça.rdet.
notar e "eorrigir os effoitos em detrimento do",

•ser yiço-pobliso

Domingo 3	 MARIO OF. PICiAL •
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Ao Ministerio da Marinha: (1)
• N. 142— Pedindo ;que, de , accordo com o
art. 4 0 do decreto 'il. 4.105; de-22 le fevereiro
de 1868,- seja :ouvida-a :Capitania, do Porto
sobre . o :aforamento requerido por. Henrique
Guilherme Priechard, das Marinhas fronteiras
ao terreno dê sna-propriedade,-no morro do

- Cavai Ião, freguezia da Jurujuba, enNitheroy,
as quaes são as indicadas • pelas linhas 'AD e
MN nas plantas que se 'remettem, e decla-
rando que o peti&Meario se , peopõe a benefi-
cial-as, fazendo os ,muros 11e , pedra secos,,
constantes das inesrpas,plantÁs.',	 •	 ,
. • . Dia 1 de dmembro de 1899.	 _
Expediente do Sr. director:
Ao director da Casa da„Moeda:
N. 70 — Declarando que - e. Sr. Ministro,

tendo em consideração" o qud ponderou o
agente federal em Vassouras • no offidto expe-.
dido eqa e de novembro preilme findo á Dire-
ctáif1 das Rendas Publicas,' resolveu, • por
despache de' 17 desse MeZ, autorizar aquella,
nepartiog . a sustar a remessa de saltos' elo
imposto tde .consumo ,de phosphoros á citai
agenpia., visto não , ter . ainda ,inieialtó gene'
trabalhos a' fabrica Serra do Mar, cujo pro-'
proprietario reclamará o supprimento . dos
mesmos sellos.

Dia,2
Ao inspector „da 'Alfande e'a do 'Rio ''"de.tJaneiro: .

1436 — CommUnioando 'que, de, accord o
com .o terma assignado na Directoria d,SCon-i
tendes() do Thesouro Federal. em 31 de jullici
ultimm fiançapeestada ern favor do ge ieral
Erne,sto Augusto da Cunha 15,,laittos,, adm . nis-
trador e Concessfookrie do *tra,pfelie
gado irane.a , ;abra:e g e fainb,dm. .os „actos do
seu substituto. 	 •	 -:'

—Ao inspector da Caixa de Amortização
95—Communica.ndo-, que:loi depositado

na Thesouraria Geral lio, Thesouro Federal a
apolice da divida - publicada União, do valor
nominal-de 1.000$ e'do propriedade de Her-;
culano Homem Cantareiro Motta," pa ra ga-
rantia 'da- collector 'das
rendas federaes no rriunicipio de.S. Pedro da
Aldeia, no Estado do'Rio'de Janeiro, Antonio
Homem Candoso,fsilotta.	 •• .

N. '96—Restituindo, devidamente assignae
•dos.pelo .Sr . ,.,11,11nistro,,es papeis que.: acom-
panharam o oficio n. 181, de 27 de november)
ultimo.	 •	 -

—A' Delegacia,Fiscal mo. Pará :
N. 99—Remetendo a portaria de licença

do 40 esdriPtii-rario 'daqtialla - clele oeteik João
Augusto Soares do Pinho.

—A' Delegacia Fiscal no Maranhão' :
N. 74,Remettendo a . portaria de licença

do conimándante dá força dos' guardasda, Al.
fandega daquelle Estado, Aristides Pereira
Coqueiro.

—A' Delegacia Fiscil em Alagoas : 	 - .
N. 32—Resne.tter,ido a portaria de licença

do 1° eadriptgeario" da Alfandega de Maceió,
•Manoel Barbalho'Uclioa Ca valeanti.	 • '

—Ao president'e_dar_CoMpanhia Lloyd Bra-.
zileiro :

N. 33—Pedindo, do ordem do Sr..Ministro,
que providencie no sentido de • ser concedido.
passagem • desta Capital para a cidade de Pe-
nedo, em Alagoas, ao inspector da Aganden
da mesma cidade Sa,lathiel de,Palva.

(1) Reproduz-se por ter sabido com incorrecções.
,

REãERED-ORI.A.

,Requerimentos despachados
Antonio Carlos Corrêà,de Menezes. —pag,) O

imposto -em debito e a multa de,20$„transfi-

.'llerrnezilia, de Cassia da Rocha. Lima.—Paga
arnulta, de 20$, transfira-se.	 .	 : -
;Manoel Gemes da . 'Silva. --L Sellados os do-

cumántos . o paga „a multa de 2-;$, trans-
fira se.	 •	 .. - • -	 • •	 .	 .•	 .

',Vilisberto Nunes Vilhena.—Da aecordo com
°parecer,. o peticionario deve satisfazer o .dia-
posto no art. 7° do regulamento n. 2.792, de
11 de janeiro do armo passado. • -•	 •	 •

Queiroz & Custa . —Satisfaça a exigencia
sub directoria. •-• 1 •	 •	 -	 .

Dr. Alexandre Reinally.—Elimine-se, de
ade3rdo com o parecer,'

,Valdivino Bezerra da-Silva. —Transfira-se.
•Desentranhein-s • as guias clecollecta do exer-
cicio de 1930, afim de obedecer.. a minha por ..
t iria.	 •	 •	 .	 .

'José da Costa Cunha.. Pago o imposto. de-
vido de„transrnissão :de propriedade e a 'milita
de 2Q$, „teansfira7se.
•Lameating José sda Costa.— ,Idem. •

• l‘lanoelRodrigues da Cruz.7--Pagak multa
de 20$: transfirase.^ ' •	 •	 • ,

Henry. George Penin.• Pagoo imposto:em
debito o a multa de 20$, transfisa-se.

.-.Antonio Portella.— Selado'odocuinento e
paga à multa de 20$, transfira-se. -.

:Lourenço Martins .Duarte.— Liem..•
:Dr. Rodrigo Otavio L'sriggaard de Menezes.'

• '	 :	 '-
Alvaro Pinto Ribeiro.'—Idem.

• Seb S[ 1ã ) José ile 011%
- José JoiTdin da Costa Carqueija., Wein.
, Miguel Mauricio da Costa.— Idem.

0,o Jpaquim da Costa Carquoija.-- Idem.
'Joaquim Lopes 13i,tstos..--- Idem.

• Coronel ,Ar t u r.-zá ugusto do Nascimento.—
• ,	 _	 .

-Jesé• Pires eBastos.— paro o .sello, trans-
fita-se.‘	 •

e, A vrioo	 .Gregores. r- Paga,a P11,11t,a,llti eu.s, : teansfira tse.	 "	 .
Rodeiguescle Souza.,-t-Reptitiquesse

o lançamento .de aecordo-.CRm o ,i2areOr.
!JerprlyRIO _Fer,reira das	 Itee.tifl-

pue . se:o.ruractÉo.,do predio a.que. se refere,o
docilmente. •	 .
— Custodio Coellin,Brandão.—Não sendo locai
abastecido, elimino-se. ••• • :

.'sAlberto de Cohen.— Transfira-se,ficando
sem eff3ito. despacho de 25 de.julho.

Ministerio da Marinha •
,Por portaria de 2. corrente,.foram cont;

cedidos ao 1 0 'tenente Oritaeilio 'Nunes de
Almeida tres rnezes de licença; na forma 'da
lei, 'para tratar , de . sua salde no Estado do
Rió,Grande do Sul. •	 • •	 . '• •- •	 --

Requerimento de jpeichad

•Guarda-marinha' • confirniado • Oetavio do
Lima e ,Silva.— Mantenhe es despachos..dos
Meus antecessores, indeferido.

Ninisterio da Guerra
Por portaria de 1 do corrente, concedeu-se

ao Dr: Sebastião Tamborim Peixoto Guima-
rães , a esoneraçãe, que p3diu,.do Jogar • de
medido adjunto do exercito.

industria Viação e
Obra,s Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

Requerime' ntos despachados
,	 Dm 1. de dezembro dji-sog

D. Mariana Ferreira Barbosa da Silva, pe-
dindo os favores "do _montepio ¡pelo falleci-
mento de seu marido, Gabriel Barbosa da
Silva, 2° soffteral da Administração ¡,doszpor:

reles de Pernambuco. — Apresente certidão
relativa ao pagamento dejeta° contribuições,
por não servir a guia que a.companhou o re-
querimento. • .

:Engenheiro Ignacio Gomes dos. Santos, pe-
di,ndo permissão para entrar Orli as contri-
buições relatiVas aos' ineZes do agosto "a Ou-
tubro.' por ter excedido o praio da
Deferido,

Directoria Geral da Industria

Por portarias de 30 de novembro ;ultimo,
foram 'cincedidos ': • •	 •

Ao telegra,phista de 2 J. classe da Repartiçãe
Geral dos TelegraphosHerculano . ,de Me-
nezes Corrêa de tres mezes de . 'licença, -
cm vencimentos, na forma, da lei para trata-
mento'de. sua, sande.

• , -
" Ministerio da Industria, ,Viação o . Obras

Publicas -= Directoria Geral da Industria
2a secção	 N. 26 — Rio 'de Janeiro; 2 de
dezembro de l899 	 •
'. Sr. ere,s ide rite do.,Es ta;lo jio Rio de. J.an @kC.'
2- Não tendo o. Congresso Nacional se pro-
nunciado: até .haje sobre a Jtransferencia 's a
esse •Estado da fazenda do Ariró, sitaipala,no.
niunidiPie de" An gra chi cis e bemn asSim,
não tendo .esse , Estadn neCesSida•le 'der:referido
immovel "park . qualquer • serviço, eninó )„le
eVidenei.a. ,da Cone u rrenehi. aberta para o Seu
arrendamento, 'declaro-vos, de ,ordem do ,Sr.
.Pçesidenteda Republica, que fica annullada
a ,teansf -rencia: feita -provisoriamente ab;do-
rriinio ries0 E4tbio..do Moam: immovel, pelo
avise n. 4, de 19'dejaneiro de I g03, o qual,

Conformidade com o'art. 27 da lei 490,
de 10 de dezembro de 1807, devo ser dev.ol-
Fido ao Nlin isterio da Pateada.

;Saude e fraternidade'.. — &veria° Vieira:

Circular .o. 01— Ministerio da Fazenda —
Capital Federal, 1 de dezembro de 1899.

Declaro aos Srs.' delegados.fiscaes nos Esta-
dos; para 03 ,devidos 'effeites, gaio dava ser
despachado, livro de direitos; . o ser.uni an ti-
peStoso de' Yersi n, • ira portado =pelos -governos
dos Estados.— Toaquinz liturtinh.

Directoria do pxpediente do Thesouro
'Federal/

-Dia 30 de novembro de 1899

Exp.edieute do;Sr.'„Minis(ro:
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Sem dar, pntretanto, maior apreço a estas
considerações, é evidente que a proposta não
pode ser acceita por contraria á lettra o es-
pirito do regulamento postal em vigor.

Sande e fraternidade.-S3verino Vieira.-
Sr. director geral dos Correios.

- Remetteu-se ao Ministerio da Fazenda
cópia do aviso dirigido ao Sr. Presidente do
Estado .do Rio de Janeiro, relativamente á
devolução a esse ministerio do proprio na-
cional denominado-- Fazenda do Ariró.

Requerimento despachado

Ignacio Luar° Bastos, telographista da
1 a classe da Repartição Geral dos Telegra-
phos.-Compareça para recebimento de guia
para pagar o salto de um decreto que tem
de ser expedido em seu favor.

Directoria Geral de Obras e Viação •

Por portarias de 33 do novembro findo: ••
Foram concedidos trinta dias do licença,

com vencimentos, na forma da lei, em proro-
gação á concedida pelo director da estrada,
ao conferente de 3a 'classe da Estrada de
Ferro Central dó ' •'Brazil Jonathas Canado
para tratar de sua saude.'""	 '•
•Foi prorogada por 60 dias sem vencimen-

tos, a licença do engenheiro fiscal da Estrada
de Ferro Central de Pernambuco José Estado
de Lima Brandão, para tratar de seus in-
teresses..	 ,	 .

DIRECTORIA.' GERAL DOS CORREIOS

Requerimentos despachados
-Manoel Guilherme, Worn, carteiro de 2a

classe dos Correios do Districto Federal, pe-
dindo 30 dias de licença, em prorogação 7 para
tratar de sua saude.-Concedo.

Hartencio Pereira de Carvalho, amanuense
dos Correios do District° Federal, pedindo 60
dias de licença para tratar de sua saude.-
Concedo._

ADMINISTRAÇÃO Das CORREIOS DO ' DISTRICT°
FEDERAL E ESTADO DO RIO DE JANEIRO

• .	 .

Aggravo de petição
N. 332 - Capital Federal - Relator, o Sr.

Barão de Pereira Franco ; aggravante, a
União Federal ; aggravado, o Dr. Augusto de
de Souza Brandão. -Deu-se provimento ao
aggravo, afim de que o juiz a que, reformando
seu despacho, receba a appellação em ambos
os effeitos, contra os votos dos Srs. Luci° de
Mendonça e Piza de Almeida. Impedido o
Sr. Pin lahiba de Mattos.

bik,o votou o Sr. Macedo Soares por não se
achar presente á votação.

N. 334 - Petropolis - Aggra,vante,
Lena Newrnann aggravados, D. Anna Maria
Teobald e outro.-Ao Sr. ministro Pindahibit
de Mattos.	 " • 1--	 -

N. 325 Pernambuco - Aggravante, a
Companhia das Loterias Na,cionaes do Brazil ;
aggravado, o juiz seccional do Estado de.Per-
nambuco.-Ao Sr. ministro Bernardino Fer-
reira.

N. 3:36 - Petropolia - Aggravante, He-
lana Newmann ; aggravados, D. Anna. Maria
Teobald o outro.-Ao Sr. ministro Herininio
do Espirito Santo. .•	 •

Homologação de sentença
N. 244 •-•-- Capital Federal —Requerente,

Antonio Caetano do Carmo Noronha, - pae e
tutor dos menores Antonio de Saltes e Maria
do Carmo Noronha. - Ao Sr. ministro Her-
minio do Espirito Santo.

PASSAGENS

Appellações •crimes' -
N. 51 -Ao Sr. Americo Lobo.
N. 53 - Ao Sr. João Barbalho.

Revisao crime-
N. 446- Ao Sr. Luci° 'de Mendonça.

Appellaçõés
N. 537- Ao Sr. João Barbalho.
N. 545- Ao Sr. Piza e Almeida.

_ 0„$r. presidente declarou que, haavenslo
muitas causas com dia para julgamento,'cons _
vocava sessões extraordinarias, ás seeaundaás
feiras.	 - .	 • .	 •	 . •

Levantou-se a sessão ás 3 horas da tarda'.
-O secretario, João Pedreira ,do Coutt3 Per- • •
ra5.	 .é:

• Corte de Appella.çãO
SESSÃO DA. CAMARA CRIMINAL EM 1 DE DE-

ZEMBRO DE 1899
Presidencia do Sr desembarg tdor Azevedo

Magalhães-Secretario, o Sr. Dr. Evaristo
Gonzaga	 ,
Compareceram osSrs. "desembargadores

Espinola, Dias Lima
-

Tavares Bastos, Mi-
randa Ribeiro e Dodsworth.

Não houve julgamento por não ha-Ver:can-
sas com dia.

Por portarias de 2 do corrente, foi demit-
tido, por abandono de emprego, o carteiro
supplente - João Procopio de Andrade, e
nomeado para substituil-o o cidadão Oscar
José' de Almeida.

SENÃO JUDICIARIA
Supremo Tribunal Federal

78a SESSÃO EM 2 DE DEZEMBRO DE 1899

Presidencia do Sr. ministro Aquino e Castro

A's 10 1/2 horas da manhã abriu-se a ses-
são, achando-se presentes os Srs. ministros
Barão de Pereira Franco, Piza e Almeida, Ma-
cedo Soares, Pindahiba de-Mattos, Bernsr-
dino Lobo, Lucio de Mendonça, Ribeiro de
Almeida, João Barbalho, João Pedro,' Manoel
Murtinho, André Cavalcanti e G. de Car-
valho.

Foi lida e approvada a acta da sessão an-
terior e despachado _todo o expediente sobre
D. mesa.

JULGAMENTOS -

Hab cai - corpus
N. 1.293 Capital Federal - Relator, o

ir. Piza e Almeida; paciente, Manoel Ignacio
)ias.-Não Se tomou conhecimento da pe-
ição por ser originaria e não se tratar de
,Iguma das excepções legaes, unanimemente.
•N. 1.297- Capital Federal - Relato'', o
'r. Americo Loba; retorrente, Caetano Lan-
mil.- Foi concedida a ordem de habeas-

PASSAGENS

•Appelluções crimes
• Ns. 480. e 485, ao Sr. desembargalor
renda Ribeiro.	 ,	 .

N. 431, ao Sr. desembargador Dodsworth.

Appellações eiveis
N. 1.707, ao Sr. desembtrgador 'Espí-

nola.	 -	 •
N. 1.559, ao Sr. desembargador•Tavares -

Bastos.	 •
. • •••'.)

AppellaçÕes commerciaes
Ns. 1:622 e -1.667, 'ao Sr, desemoargador

Azevedo Magalhães.' , 	 •
Ns. 1.439 e 1.663, ao Sr.desein6argiador

Espínola.	 •	 . -
Ns. 414, 1.656 e 1.841; ao Sr; deseitibar••'

gador Tavares Bastos.l.d.,

Accordão ,publicada
N. 470.

RENDAS PUI3LICAS

corpus para comparecimento do paciente na
proxima sessão ordinaria, prestados os nacos-
sarios esclarecimentos pelo juiz da 9' Pre-

•toria, contra os votos dos Srs. Pindahiba de
Mattos e II. do Espirito Santo.

'

..

Revisões crimes

	

.	 .

	

.	 •,	 ,	 .
N. 429 - Capital Federa1=-Relator, o Sr.

João Pedro: revisores, os Srs. Manoel Mur-
tinho e Anáré Cavalca-nti; peticionaria Ma-
noel Barreiro Cavanellas.• Julgou-se proce-
dente o pedido de revisão, para mandar que
subsista. à primeira sentença absolutoria, por
nullidade do accordã,o e actos subsequentes',
contra o voto do Sr., relator. Não votou.o
Sr. Mácedo Soarea, pôr não so achar pre-
sente ao acto da votação. "- 	 ;
N. 327-Minas Geraes-Relator. o Sr. Ber-

nardino Ferreira; revisores, os Srs. H. do
Espirito Santo e Americo Loto; peticiontrio,
Antonio Pereira dos Santos. - Foi confir-
mada a sentença, unanimemente. • -

Appellação ciai '

N. 492,- Capital Federal - Rala tor, o Sr.
Pindahiba de Mattos; revisores, os Srs.Bers.
nardino Ferreira e H. do Espirito Santo; ap-
pellante, a União Federal; appellado,• Al-
fredo Alexander. -Não se vencendo as preli-
minares propostas pelo Sr.' ralador: l a , nul-
lidada do processo por illegitimidade da
acção, tendo sido empregada a acção ordi-
paria quando era c.tbida a summária, contra
os votos dos Srs. Piada/liba de Mattos e H.
do Espirito Santo; 2 , , prescripção do direito
á acção intentada, contra os mesmos,votos;
foi confirmada a sentença para tão somente
mandar-se pagar os ordenados que deixou de
perceber o app dlado até a sua reintegração
no logar de professor; contra os votos dos
Srs. Pindahiba ' de Mattos e H, do Espirito,
Santo, que a reformaram parajulgar impro-
cedente a acção. Os Srs. Piza e Alrnoida e
barão de Pereira Franco confirmaram a sen-.
tença in totum.

'Appellaçao commercial

	

.	 .
N. 465-C.apital Federal iL• Relator, o Sr:

André Cavalcanti; „revisores, os Srs. João
Pedro e Manoel Murtinho; appellante, a Com-
panhia de Segilros itlaritimos e Terrestres
Prosperidade; appellados, Ride Riener &
Comp.-Foi coafirmada a sentença, unanime-_

ifornotogações de sentença

N.'207-Capital Federal-Relator, - o Sr.
Lucio do Mendonça; revisores, os Srs. João
Barbalho e João Pedro; requerente,. D.Elisa
Candida Pareirad-Tomando-se conhecimento -
da petição, contra cis votos dos Srs. America
Lobo e Hdlo Espirito Santo, foi homologada
a sentença estrangeira, contra os votos dos
Srs. João pedro e M. Murtinho. , , , _

N. g;37- Capital Federal -Relator, o Sr.
Manoel Murtinho; revisores, os Srs. André

Cavaleanti e G, -de CarvalitO ; requerente,
D. Eloisa (Jornal ves , - Tomando-se 001-ineci,
mento do pedido, contra os votos dos Srs. dl.
go Espirito Santo e Amaria° Lobo; foi homod

i
logacia - g sentença estrangeira, contra os
votos dos Srs. Manoel Murtinho, João Pedro
z,'• !I, do Espirito Santo, -

, - -
Disi2,!"ur/

Aggratio, cie petiçao ".-; -- . .. '''
N.' 33 V- S.'Paulo ••- Aggravante;'a Conl:

panhia Paulista de Vias Ferreas Fluviaes ;
aggravala, a Fazenda Nacional.-Ao Sr. mi-
nistro Piza e Almeida.

ALFANDEGA. DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia, 1 'de dezembro "
de 1899.	 	   ' 186:184250'

Rein dó' dia	 :
gi papel 	 183:372,-37(8 '

EM Ogro,. : r • r • 19•25478.8.
2O2-: 627:6596'

888:816$756



RECEBEDORIA DO ESTADO DE TNAS GERA ES
"NA CAPITAL FEDERAL

Rendimento do" dia 2 de de-

	

zembro de 1899"	 ..
Idem do dia 1 a? 	 •
Em igual periodo de 1898...

NOTICIÁRIO

25:719$117
50 233$435
25:364$09

lbirectoria do Meteorologia do ,Ministerio da Marinha-
Repartição da Carta Maritima- Resumo meteorologia° da estaçio central no morro de
santo Antonio, em 1 de dezembro de 1899 (sexta-feira):

Horar
Barometro

10'
Temperatu-
ra do ar ,

'Penara do
vaTor.	 ....

-
Humidade
relativa

Direcção do
veuto

Betado da
atmosphera

EspeChi de
'Invoca

.	 .
Quantidade
de nuvens

.-.--......

,	 m/m. .	 o mim o/0 .

. ,759.12 20.7. 15.31 84.0 ;SB n- --

3	 a. 758.32 '20.3	 - 14.92 . 84.0 -	 13 ' nn • --. •	 nn

.	 8 a.
9 a.

758.38
758.54

20.8
23.4

,	 15.09
,	 16.33

82.4

76.8
WH
rr

, CUM..

Idem.
CR.	 SK. e.
CS. CS. a

-	 7
6

1/2 d. 757.31 .,	 25.7 ,	 17.92 73.0 se Idem. E. CK 3
8 p. 755.74 26.7 18.04

.
' 69.7 sse Idem. CK. k.K N. 4.

6 p. 75.98 28.1 18.04 71.5 ENK Idem.	 ' ... O
. 9 P 758.37 .. 23.2 18.05 . 85.2.. ESE Idem.

_.

Temperatura maxima eivita 	
- á sombra 	

minima 	
Evaporação em 24 t oras, á sombra 	 ...
Duração do brilho solar 	 	 ..

Observações

Notou-s9 gt.raoraiXtg4 ge:iAtillação no brilho das estrellaa.

26°5 •
27°3
19,5

2m/m,3
111'08

Domingo	 3

Em igual Perlo lo de 1898.- 509:930090
REdEUDdltli

Rendimento do dia 1 de de-
zembro de 1899 	 47:862$165

Idem do dia 2 	 58.834$773

103: 9fl$938

'Êm igual periodo de i 313:507$126

Telegra ramas- O se.-director das
fendas Publicas recebeu os seguintes ;

•
ARkcAJC', 1 de dezembro de-1899- Renda

de novembro findo 40:490$047, a saber
Importação 	  31:503$396

Sendo :
Direitos consumo  . 	  30:927$390
Capatazias 	 	 104;00
Armazenagem 	 	 462$081
Taxa de estatistiaa 	 	 14$925
Interior, 	 	 4:066$943
Consumo 	 , 	  4:536250
Extraordinaria 	 	 149$228
Deposites., •, 	 	 203$240
Arrecadação, ouro 	  3:092$639

Igual moa exercicio passado, renda impor-
tação 69:944$555. - O inspector, Flaviano
Fontes.

•CUYABA.', r de dezembro de 1899.-Renda.
total de outubro de 1898 119:264822. Mez
findo 64:216$687; a saber
Consumo, papel 	  ' 50:947$381
Idem, ouro 	  5:570$896
Capatazias . 	 	 786$400
Armasenagem 	 	 1:269$525
Estatistica 	 	 37$180

- Doca.	 - 46$600
Addicionaes 	 	 3$960
Interior 	 	 1 :093$722
Consumo, fumo 	 	 20$000
Bebidas 	 	 505$230
Phosphoros 	 	 720$000
Sal 	 , 	 	 69$000
Calçado 	 	 •45$700
Velas, 	 	 26$250
Perfumarias 	 	 123$400
Especialidades pharrnaceutico 	 	 - 79$800
Vinagre 	 	 22$000
Calça i° 	 ,. 	 	 387$600
Extraordinaria 	 	 • 384$933
Depositos 	  2:984$000
Resumo, receita, papel ...... 	  58: 645$791
Ouro, 	  5:570$896
• O inspector.-Theodoro Baptista.

DIARIO OFFICIAt

Tribunal de Contas-Ordem de
pagamento sobre a qual proferiu despache de
registro, cal 2 do corrente, o Sr. presidente
deste tribunal.:

Ministerio da Fazenda-Exerciewa t nct s-
Requerimento de Adelino Alves, pagamento
de 626$500, de, fornecimentos ao Hospicio
Nacional de Alienados, durante o 2a semestre
de 1898r

Pagadoria do 11`11E~Moo-Pa-
gam -se amanhã as seguintes folhas:

Faculdade de Medicina, Casa da Moeda,
Imprensa Nacional, Diario Officia/,Inspectoria
de Obras Publicas, continuação do montepio
de marinha e diveráas pensões.

Instituto Nacional de Mu-
sie,e - O resultado dá exames de theoria
elementar,realizados no dia I do corrente, foi

Dezembro-189

Correio -- Esta repartição expeciirá
malas hoje pelos seguintes paquetes:

Pelo Brazil, para 03 portos de norte por
Victorla, recebendo impressos até as 7 horas
da manhã, cartas para o interior até as 7 1/2,
ditas ,com porte duplo até as 8.

Pelo Portugal, para o Rio da Prata, Matto
Grosso e Paraguay, recebendo impressos atá
as 7 horas da manhã, cartas para o interior
até as 7 1/2, ditas com porte duplo e para
o exterior até as 8.

--- Amainá:

Pelo Meteoro, para Paranaguá, Antonina e
Montevideo, recebendo impressos até as 5
horas da manhã, cartas para o interior até
as 5 1/2, ditas com porte duplo 'e para o
exterior até as 6, objectos para registrar até
as 6 da tarde de hoje.

Pelo S. Togo da Barra, para S. João da
Barra e Cabo Frio, recebendo impressos até
a 1 hora da tarde, cartas para o interior até
a 1 1/2, ditas com porte duplo até as 2,
objectos para registrar ate a I. •

Afim de prestar esclarecimentos, con-
vidam-se , a comparecer -na .5' secção desta
repartição o remettente de uma encom-
manda para o Sr. Dr. Sebastião Jamary,
[tal, S. Paulo; e o de uru maço de jornaes para-

- Benjamin França, em R aonde, e de varias
amostras para o Sr. Luclisinger & Comp., no
Rio Grande do Sul, e do uma carta para
D. Thereza Joaquina Pereira, em Salamon de
Portugal.

•	 _

4.atattuario- Sepultaram-se IRI
de novembro 35 pessoa% falleculas de:

Access° pernicioso 	 2
Febres diversas 	 2
Variola 	 5
Outras causas 	 26

35
Nacionaes 	 28
Estrangeiros 	

35
Do sexo -masculino 	 20
Do sexo feminino 	 15

35
Maiores de 12 annos 	 . 23
Menores de 12 annos.. .....

-
35

_	 Indigentes 	 13

PARAZYm s., Ide dezembro de 1899-Renda
de novembro findo 109:575$713 assim dis-\	 .
driminada : -
Importação. 4 	  92:747$134

- Etpediente, generos livres 	 	 1 :504$000
Capatazias 	 -	 - 32 $100
Armazenagem 	  I :772$763
Estatistica 	 	 198$301
Pharóes, ouro 	 	 400$000
Docas, ouro 	 	 • 235$800
Idem, papel. 	 	 156$100
Sellqa dxo 	 	 2:20140
Adliesivo ., 	  .1:303$000,
Feros., 	 	 3$500

• Consumo, calçado 	 	 962$100
Consarvas 	 	 131$550
Perfumarias 	 	 313$'00

• Vinagre 	 	 5$500
Sal 	 , 	  - 2:261$400
Velas 	 , 	 	 33$.,00
Multas, 	 	 . 382$205
Expediente, leilões., 	 	 ' 9$930
Depositos 	 	 1: 220$189

Diferença contra igual mez do arme findo,
24:515$596.	 •

No titulo importação esta incluida percen-
tagem ouro.- Felinto, inspector.	 -

o Seg,uint t:
Distinéeão com louvor-Alice da Costa Mo-

reira, Bernardina de Miranda, Bertha Jantai,
Homero de Sá. B meta, Tracerna Pereira da
Silva, Izaura de Carvalho, Julia Vannier-e
Julieta dos Santos Mala..	 _

Distincção .-- Damiana de Miranda, Haydél
de Azeredo Coutintto e Herminia Cecilia da
Carvalho. • •

Plenamente- Adalberto de Carvalho, An-
tonio Charlotto Bonnichsen, Daysy Sarih
Sholl, JUiieta Maina e Leonor -Nunes Sam-
paio.	 •	 I' '•	 -

Simplesmente- Horacio de Souza e Silva e
Lilia • da Silva Pontes.

Insufficientes, dons.
Não comparecbram, cinco. •

• nibliotheca Nacional- Durante
OR 24 dias em -que funccionou no proximo
passado mez, foi esta bibliotheca frequentada
por 2.204 leitores, - que consultaram 3 155
obras , sendo: em bailas lettras, 646; -his-
toria e geographia, 221 •, sciencias mathe-
maticas, 353; sciencias naturaes, 437; scien-

'cias medicas, 176; sciencias juritlicas, 267;
sciencias sociaes, 44; theolog:ia, 3; philoso-
phia, 33 ; artes, 61; relatorios, 26; biblio-
graphia, 18; almanaks, 11; jorna.es e re-
vistas, 788 ; encyclopedias, 71: Eseriptas: em
portuguez, I .735; francez , 1.196; inglez,
87; latim, 16; allemão, 9; italiano, 65; hes-
panhol, 34; grego, 6; tupy-guarany , 6
a abe, 1.	 - -

, .Houve sobre igual mez i lo anno proximo
passado um excesso de 351 leitores e 727
obras consultadas.

dia 30
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Observatorio do Rio de Janeiro - Boletim meteorologico - Dia 30 do novembro de 1899.

I	 h.	 na....
4	 h.	 in....
1	 h.	 in....

757.1	 20.3
756.8	 19.6
757.6	 21.5

16.0
15.8
16 O

91
92
87

0.1,
2.0
2.!

Nono.
NW
NW

0.9
0.4
0.5

C-K. KN
C. C-K
C. C-K

O	 h.	 ni.... 778.7	 21.5 15.0 78 5.5 SE 0.9 C-K. KN
1	 h..	 t 	 758.8	 21.2 15.5 83 7.6 SE 0.9 C-K. K .KN
4 h. t 	 758.1	 21.0 15.1 82 6.7 ESE 1.0 K-N. N
7	 II.	 t 	 7b9.2	 20.9 15.5 83 3.2 SE 1.0 K -N . N
Oh.	 a. 	 759.5	 167 15,5 91 4.3 cE 0.8 K-N. N Fina.

Meollos 	 758.23	 20.71 15.63 84.6 3.9 - 0.8
-.----.- -...--..-----.- _..... ..	 .-...	 .	 _. ...	 .. ..- ...

Extremos da temperatura : Máximo 4 h. tarde, 25.2; minimo 7 h. manhã, 19.6.
Evaporação em 24 horas 1.0.
Horas de insolação (heliographo) 2 h. 0.

43quiervatorio do Rio de Janeiro - Boletim rniatearologico - Dia 1 de dezembro de 1899'
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1	 h.	 m.... 758.4 20.3 4.8 84 1.0	 • S. E 0.5 C
4 6. m 75R 3 19.8 3.6 80 9.9 S.	 E 0.5 C. C
7 h.	 m.... 758.4 23.2 6.2 77 4.0	 ' N. E 0.6 G. C	 K
10 h. m.... 758.3 25.6 7.8 73 3.3 NW 0.6 C. CK
1 h. t 	 756.4 24.3 6.4 72 2.7	 ' S.	 E 0.5 C. CK
1 h.	 t 	 755.1 27.1 9.7 71 25 S. E 0.7'	 C. CK
7 h. t 	 755.5 24.5 8.1 80 2.4 E 00	 -

10 h. n 	 756.8 22.8 7.6 87 u0 0.0	 -

.tVéclios 	 757.15 23,42 16.81 78.0
-

1.4

Extremos da temperatura : Maxim° 4 h. tarde, 27.5; minimo 7 h. manhã. 19. 5
Evaporação em 24 horas 2.0.

EDITAES E AVISOS

Faculdade de Medicina e d.e
Pharmacia do Rio de Ja-
neiro
Serão chamados a exame pratico, segunda-

feira, 4 do corrente, ás 11 horas da manhã,
os seguintes senhores

1.. serie medica (chimica inorganica)

João Pinto Rebello Pestana.
Antonio Satyro Bittencourt I3arbosa.
Mario Augusto Teixeira.
Juvenil da Rocha Voz.
Favorino de Freitas Mereio.
Rodolpho Abreu Filho.
Fiorentino Herhster Pereira.
Adolpho Herbster Peraira.
Luiz Soares de Gouveia Junior.
Othon Pinitntel.
Eurico de Azevedo Villela.
João Carlos de Albuquerque.

Turma supplementar

José Arthur da Rocha Frota.
Antonio Augusto Ribeiro.
Carlos Sarandy Raposo.
Henrique de Beaurepoire Rolian Aragão.
Waldemar da Ponte Ribeiro Sehiller.
Octavio

' Eduardo Borges Ribeiro da Costa.
Antonio Murtinho do Souza Nobre.
Octaviono de Oliveira Cotnargo.
Francisco Antonio de Almeida.
Raul Barbosa Goncolvas Penna.
Augusto Xavier Oliveira de Menezes.

2 . serie medica (anatomia )

Augusto Tavares de Souza Vaz.
Moinho Gomes Pereira.
Nicoláo Abram°.
D imingos Conde Filho
Eloy de Barros Lessa.
Claro Coser.
Jose Carlos de Pinho.
Marcellino Tavares.
Maria da Gloria Fernandes.
Attilano Zambranb.
Bento de Almeida Nobre.
• .Ve serie medica (anatomia pathologica)

OlvropiN de Andrade Reis.
Carlos Ribeiro Jii,tiniano Cabias.
José Antonio Prole.
Joaquim de Oliveira Mattos.
Morio de Moura Salles.
Eduardo R,abello.
Leoncio de Queiroz.
Francisco Pinheiro Guimarães.

5. serie mecrca ( therapeatica )

Abilio Pereira de Sem i) iio.
Octacilio de Albuquerque.
Joaquim Bello de Amcrim.

José Ricardo de Sá Rego Oliveira'.
Arthur do Valle Uns.
Joaquim Paulo de Souza Junior.
José Teixeira Bastos.
José Augusto Monteiro NOgueira da Gama.
Joephino Satyro de Santa Rosa.
Octavio Pereira de Andrade.

Turma supplenientar
Henrique de Brito Belfort Roxo.
Silvino Cancha.
Manoel Murtinho de Souza Nobre.
Alvino Ferreira de Aguiar.
Luiz do Nascimento Gurgel.
Benjamin Vieira Coelho.
Francisco Carneiro de I,yra,
Bento Urbano da Costa.
Manoel Massierac Malta.
Gil Goulart Filho.

- Serão chamados amanhã, 4 do corrente,
ás mesmas horas, a exame oral, os seguintes
senhores

4a serie medica

João Siqueira Bezerra de Menezes.
Manoel Alexandrino da Rocha.
Antonio Motta.
Affonso Alves de Almeida.

Turma supplementar
JetTerson de Sensburg Lemos.
Francisco won Diiltinger Cordeiro da Graça.
José Oscar de Araujo.
Carolino de Miranda Correia.
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'Sebastião Mailties'aaS Neves. -
Nicoláo Becker Pinto.

7 Arthur Carlos Naylor.
-Frederico Guilherme • Falk. •
•Gonçalo Lagos da Silva.
José Julio Lins da Nobrega: ' -

• Oata,viano de Abreu Goulart.
Lincoln de Araujo.
Nicolão de Moraes Barrais.
Ricardd Moreira da Cruz.
Antonio Avelino Dias Teixeira de Queiroz.

:•Ramird Ferreira Saturnino Braga.
José Guilherme de Loyola. -	 -
Alvaro de Barros Machado dá 'silva.

" Augusto Paulirio Soares-de Souza ,. •
Adhernar de Mesanitai Barbosa Rtimeri:"
Erfiesto , CriSsiuma de Figueiredo.

, Luiz Augusto de Almeida Ramos.
TUrnitt i' supplementar

•Theodulo Soares de Meirelles; ,
•Umberto Auletta.. 	 •-.
Carlos Lindgren.	 -
'António Remigia de Castra Filgueiras.
Me4ott'da, Franca Alencar Filho. .
Dr. Licinio Athanazio Cardoso..
Olavo db Queiroz Guimarães. -

*.Carlos Sebastião Nogueira Pinto
Mario Mourão.

. José 'António Pacheco.
Edéráldo Prado de Queiroz Telles_
João Coelho'de Miranda Leão.
José-Pereira da Silva..
Jonathas Pedrosa.. -
Antonio Emiliano de Souza Castro.
Luiz de Paula. 	 -
Henrique Luiz Lacombe.
Ernesto Ribeiro de Souza Rezende:
José Ignacio de Oliveira-Borges.
João Dukla- Borges de Aguiar.

Faculdade-do 'Medicina e de Pharmacia do
Rio de Janeiro, 2 de.. dezembro de 189.-
Dr. E. 11Isnezes. •

Escola Ii`olytechnica:,
De ordem do Sr.director interino da escola,

faço publico, para conhecimento dos inter-
essados, que segunda-ferra, !4: do ihrrente,
ás 10 horas da manhã, dar-se-ha ponto para
prova oral aos seguintes senhores: 	 .

"EXAMES PARA. ADMISSÃO

Álgebra elanteluar e , superior„- geometria e
trigonometria rectilinea

	

. (23 chamada)	 .
-

Fernando Martins Pereira e Souza.
.1(isé Antonio-pereira Junior.	 •
Maneei Maria de Castro Neves;,	 _

CURSO , GERAL
Geometria deseriptiva,

Pedro Dutra 'do 'Carvalha Filhó:
João Baptista de Moraes Rego.
Armando de Lamare.
()Saar Caminha.
Manfredo de Lamáre: 	 -

- Turma supplementar
José Luiz Baptista.
Affonso Leite Guimarães.
Oswaldo José Linch.
Frederico João Barbalho Uchoa Cavalcanti.
José Henrique Saldanha Samico. —

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL •

31itchincts

Theodoro Duvivier Junior.
Heitor Sayão de Bustamante.
João Baptista Lobato.
JoãolFraucisco de Souza Coutinho..

Osmann Pedrosa,. 	 -
Antonio-Ribeiro da Silva Vasconcellos.
Mano de Andrade Martins Costa.
Augusto de Sá , Mendes.

Nota—A's mesmas horas dar-se-ha_ponto
para a prova escripta de chinsica orga,nica.
A"s 11 horas da manhã dar-se-ha ponto para
a prova escApta do geometria descriptiva;
realizar-se-ha. a 1 3 parte das provas gra-
phicas de desenho do construação . e de hy-
draulica, e continuará a 23 parte da de de-
senho de cartas geodesicas' e mecanismos.

Rio de Janeiro, 2 de dezembro,,de 1899.
Alexandre Ginnes dá. Silva , .Chaves," sub-
secretario. •_

Internato do Gyinnamio
—	 Naciorial

CONCURRENCIA..

De ordem do Sr. Dr: director 'e presidente
'domonselho economia° faço publico, pára co-
nhecimento dos interessados, que desta, data
até o dia:11:do corrente,das 9 horas da manhã
ás 3 na tr,rde,*na, secretaria deste:- esta,bale-
cimento, recebem-se Propost is para 'a forneci-
mento de geueros e mais artigos abaixo aspe-
cificadosi para o primeiro. semestre, do armo
vindouro, a saber : 	 •

Objectos de expediente e aulag
Papel Fiume guperior, dito almaço pau-

tado, dito liso, dito para Jimpza, (water-cl 'o-
sety.resma; dito diPlomata 'Marcado, dito dito
sem marca, caixa; enveloppes diplomatas
com e sem marca, caixa; envelloppeadiver-
sos, cento; ditos saccos ; 40 por_ 15 cántime-
tros, cento; papel matta-borrão, caderno;
cardernetas de 100 a 150 , folhas numeradas,
unia; canetas superiores, ditas ordinarias,
lapia preto,. Faber, n. 2, ditos bi-colores, lapis
de borracha, fiexas grandes, duzla; tinta
Bleu-Black e Sardinha, litros; pennasMallat
ns. 10, 12 e 1.4, lacre encarnado, colchetes
para prender papel, giz redondo, caixa; asfu-
ninhos, fusaio,crayon n. 3, para canetas;
tintoiro de vidro para carteira, cento; lapis
Conte ná. 1 e 2, para desenho, duzia ; es-
pónjaS regulares, kilo; ganam ' arabica, vi-
dro; pasta para guardar papeis, uma ; papel
Crinson para desenho, do segunda qualidade,
folha; papel quadriculado, caderno ..	 , •

	

; Vivares •	 _
Carne' verde e secca, toucinho :e lombo

do Minas, bacalhão de caixa, banha' refinada
de Porto Alegre, batatas de Lisboa e na-
cionaes, massas para sopa, assucar, refinado

'de 13 e 33 , chá verde, matte em folha,-man-
teiga Demagny, café em pó, pão de;superior
farinha-, pesando cada um 90 e 110 grammas;
goiabada o marmellada nacional, massa de
tomates de Lisboa, arroz da Iridia, pimenta
do reino (molda). louro, tudo Por kilo, sendo
peso liquido ; - farinha torrada de SUrully,
feijão preto e de córes, sal commum, azeite
doce; vinagre do-Lisboa, ervilhas, por litro
cebolas, alhos, por cento ;, lingua secca do
Rio-Grande, tijolo de ariar, unidade ;--palitos
lixados, maço ; sal -fino, vidro ; linguinça e
azeitonas, lata ; sabão massa,, caixa ;• ,tudo
deve ser de primeira dualidade. 	 •

Vestuário
Dolman de' elasticotine ( segundo o uni-,.

orme ).	 '
Calça de elasticotine (segundo o uniforme).
Bonet dada°, com emblema (segundo o

-uniforme).	 -
Jaquetão de brim pardo.

• Calça de dito dito.
Camizas de morim com collarinhos.
C-Toulaade crtonne.e,
Pares de meias franceza.s.
Gravatas de seda preta'.
Lenços de bolso.

• Calção de meia, para:banho. •
Camizas de morim (compridas) para dor-

mir, _

Eençées . dei cretonne..-
• 'Colchasbrancas.
• Franhaá (11Sas) da, cretone.

-Toálhas'filptidã para -roStis •
:Dita,S'eampridaapiira banho. -•
,Cobertor de lkencarnado.. •

-.- Pente	 --
Dito fino.

" • Escova, para dentes. •
,•• Calçado

- Botinas de bezerro a ponto; par.'
• 'Asseio da roapa	 •.

Lavagem ,e engommado da-roupa dos ala-
mnos e da copa, por. peças.

Waontractanté deste serViço . 'apresentará •
fiador idoneo, que SS'respónsabilise péla ex-
'caução, ou dePrsitará 'no Thesóuro Faieral
qúantia • que for arbitrada para esse . dm. .

NU) será 'amoitai; proposta que 'deixar de
satisfazer quaesquer das condiçães 'do pre-
sente edital; bem cornoa que não eSpecifiear
cada um dos artigos, relacionando-os na
ordem e pela fórnia por que - estão ahl mens
()lanados.	 -';'•	 •	 • ;-
• As prapostas,acompanhadas'das respectivas

ansóstras, serãddirigidas em carta fechada e
em' duplicata, sendo'. uma, estampilhada, ao
abaixo • assignado e abertaá 'perante os pro-
ponentes na secretaria deste internato; no -
dia, 12 dó corrente, - aá I l t horas.	 •	 -	 •

Os proponentes depositarão nesta ,secretaria • "
a quantia de 50$ para garantia da agsigna-
tura do . contracto.

Internato dó Gymnasio Nacional, 1 de 'de:. • .
Zimbro de,	 ,1899.-0"eecrivão Salathiel, Fir-, 
mino Gonçalves.

Escola 1o1ytechnica
De ordens do Sr. director interino faço pu-

blico, Para conlieciMentii dos interessados,
qae não eis ' tendo inseripto candidato algum
para o concurso á. vaga de substituto da 23
secção do curso de engenharia civil, cuja
inacripção foi hontém encerrada, fica aberta
:uma nova inscripção pelo .prazo de quatro
mezés, a 'contar- da presehte data, para ;
'o referido concursede accôrda com o art. 77
do Codigo de Ensino Superior, sendo as Ma-
tarias que,, cotnpreliondeni a'referida • secção
as constantes do edital Publicado em 1 de
agosto do corrente anuo n9 Diário Official,
onde veem discriminados' os artigosrelativos
ás formalidades' e condições para a adrnissã,o,
bem , como as que se referem ás provas.

Socretaria da Escola Polytechnica, 1 de-de-
zembro de 1899.—Bacharel Josd Joaquim de
Miranda e Hárta, secretario. -	 (.

Instituto Nacional de Musica
EXADIES

Faço publico que, nos dias 1, 2 *3'4 do pro-
ximo mez de dezembro, ás 10 horas da ma-
nhã, serão chamados a exame de theoria ele-
mentar os alumnos constantes da lista atil-
xada na portaria deste instituto.

Secretaria do Instititto Nacional de Musica,
28 de novembro de 1899.— O secretario, Ar-
thur Tolentino da Costa.	 (.

• Colonias de • Alienados na
Ilha do Governador

CONCURRENCIA

•Para' conhecimento dos:interessados, faço
publico que, no dia 5 do maZ prOxiiho futuro,
ás 12 horas da manhã, receber-se-hão, na
Directoria das Colonias de Alienados, na Ilha
do Governador, propostas, que serão abertas e
lidas em presença dos proponentes, para o
fornecimento, durante o '1° semestre do armo
vindouro, de pão e artigos de pad&ria, earne
fresca, assucar e outros artigos de confeita-
ria, generos do armazem, drogas e prepa-
rados de- pharmacia,': fumos o artigos de fu-
mantes e aves.

— Serão chamados a exame escripto, ama- Turma supplementar .
nhk 4 do corrente, ás II, horas, os seguintes
senhores.:

61. serie medica	 •	 „
Antonio Estanislao _Alfonso de Vasconcellos.
Benardino do Nascimento Moura Junior..
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Directoria de 'Contabilidade
' do The.sourro Federal

nMrntSTIMO DE 1897
Pagamento de juros'

'Pela Directoria dá Contabilidade , do The-
•souro Federal são convidados os possuidores
das cautelas de apolices nominativas e ao
'portador, do emprestimo de 1897, abaixo

. mencionadas, a virem á Thesouraria Geral,
'das 11 horas da manhã ás 2'da tarde de todos
os dias uteis, substituir por definitivos esses
titulos provisorios, pois que do primeiro do
janeiro proximo em deante os respectivos
Juros só lhes serão , pagos pela Caixa de

•Amortização, 'depois de feita àhi a devida
inscripção e da apresentação das Mesmas
apolices.

Cautelas de apolees nominativas

Ns. 285,	 400,	 1.749, 2.773, 2.854, 2.869,
2.952, 3.121, 3.127,	 3.302, - 3.357, 2.366,
3.382
3.768,

3.408; '
3.860'e

3.673,	 3.754,	 3.765;
3.870.-

3.767,

Cautelas de apolices ao portador.

Ns. 2.056, 3.788, 3.789, 3.790, 3.791,
3.792 e 3.806.

Directoria Geral de Contabilidade do The-
souro Federal,- 13 de" novembro de 1899.-0
director, M. C. de Ledo.	 (•

Directoria do Contencioso
São convidados os abaixo relacionados a

virem saldar os seus debitos no prazo de 30
dias, na Directoria do Contencioso, para não
serem remettidos ao Dr. juiz seccional, a
penna de agua de 1897.

Avelino Amorico Vieira, rua Maria Lopes
n. 12A.

Adelaide Rosa Duque-Estrada Meyer, rua
Lucidio Lago na. A2 B2eC 2.

Alfredo Moreira Dutra, rua Zizi.
Alvaro da Silva Pires;rua Costa Lobon.:8.
Amaro José Pereira, rua Cachamby n.0 1._

,	 -
Antonio, Silva Gomes, rua Moura n. 18.
André Vaz-Madeiro, rua Dr. Dias da Cruz

defronte ao n. 6.
Anselmo José Barbeito, rua Moura.
Arthur Moreira Dutra, rua Zizi.
Carolina Antunes Marques, estrada Santa

Cruz. .
Carlos Frederico 'Campos, rua Aquidaba.n

na. 2 e 4.	 •	 -
Cincinato Marcellino Bezerra, rua Dr. Leal

•Domingos de Faria, rua Cerqueira Lima
n. 20 E.
• Domingos Gomes Figueiredo, rua Lopes
Cruz n. 2,7.

Domingos José . Gomes, rua General Baile-
garde	 • • ,•

• Eduardo Nunes, rua Souza Barros n. 8 A.
Eugenio Cantava, rua Dr:Silva Rabello

ns. A 4 e A 6. • •

Eugenio Santos Barbosa, rua Goyaz.
Evaristo Tavares Larangeira, rua S. Ga-

briel n. 8.
Francisco Avila Silveira, rua Laura n.' 10.

- 'Francisco Gonçalves Lemos, rua Rocha
(2 predios).

Francisco Martins Motta; rua Curupaity
n, 15.
• Felix Almeida, rua Soledade ns. 17 e' 17 A.
- • Gaspar Augusto NaScénte Ziese,EstradaAo
Santa Cruz n. 40.

• Gaspar Lopes da Costa, rua José BonifaCio
n. 66 C.

J. Cordeiro, rua Vinte ,e Quatro de Maio
n. 167.	 •	 -•
• João Baptista Monte, rua da Conceição
(Meyer).

João Borba Fagundes, rua Cornmendador
Miguel Castro ns. 54 A e 54-B.
• João Domingos Marques' Pires, rua Vinte e
Quatro de Maio	 100 D.

João Gonçalves Corrêa, rua Wencesláu
na. 10 a 16.

João José Machado, rua S. Braz n. 13.
João Lopes Madeira, rua Tenente Franco.

•• João Maria Souza, rua Magalhães Castro
n. 32 A.	 -

João 'Souza Vieira, saia 'da Conceição.
João Valente Scaiza, rua Goyaz n. '306 'A.

. Joaquim Almeida Paschoal, rua Moreira.
•Joaquim Barbosa, rua Leopoldina.
Joaquim Julio Miranda, travessa Eduardo

n. 5.	 •_
Joaquim Magalhães, rua Santos e Santos

Titara (2 predios).
José Antonio Rodrigues, rua S. Joaquim.
José Baptista Froggoni; rua Joaquim Rosa

n.
José Co	 ' Costa Barros B. Carvalho, rua General

Bellega,rde n. A 2.
José Cypriano Bastos, Laura uran. 1 A.
José Francisco Britto Costa, rua . Goyaz

n.410.	 -
José Francisco Martins, rua Mangueira

n. 4.
José Manoel Lopes, rua Goyaz na. 3 a,

3 b e 3 O.	 -	 .
José Luiz Moraes, rua Dr. Dias da Cruz,

Avenida.	 _
José Nunes Cruz, rua Lopes Cruz n. 4.
José Pinto, rua Eugenia. 	 '
José Passos Mattos Junior, rua Seriador

José Bonifacio n. 67.

Dezem'n.c--1899

José Pires Santos, rua Elvira n. 8.
Luiz Gomes, rua Eugenia n. 1 A.
Leonor Vicente Silva, rua Pamplon a

n. 32 A''
Lucio da Costa Paiva, rua Victor Meirelles

n.26.
Sidoneo Net,- Carvalho, rua General Belle-

gard n. 5 A.	 - -
Manoel Ferreira Carneiro, rua General

Bellegard n. '3.
Manoel Felippe Soares, travessa do Piauhy

n. A 3.
Manoel José da Costa, rua Eugenia n. 3.
Manoel José Santos, rua Anua Barbosa ,

n. 2.
Manoel José Silveira, • rua . Cachamby

n. 36 A.
Manoel Joaquim Alves Machado, estrada

de Santa Cruz n. 151 A. 	 ,
Manoel Joaquim Ferreira, rua Visconde de

Bom Retiro.
Manoel Pery, rua JoséBonifa-cio'n.. 62B.
Manoel Pereira Furtado, rua -Eugenia •

n. 11.	 '
Manoel Pinto Silva & Comp., rua. Vinte e

Quatro de, Maio n. 197 A. .
Manoel da Silva Braga, rua Leopoldina

n. 18 A.
Manoel Soares Silva, rua Pa.mplona n. 36.

sManoel Fernandes Silva, rua Visconde de
Santa Izabel	 D2.	 • -

Maria Guilhermina Ferreira, rua Martins
Lage n. A 2. -

Mathias Antonio Araujo, travessa Eduardo• osem numero. •
Mathias Antonio Araujo, travessa Eduardo

n.10.	 •
Ricardo 'Alfredo Souza Carletto, rua HO-

norio o. 4.
Rosa Silva Finne, rua Lucidio Lago.
Rosa Ribeiro Roquette, rua Baila' Vista.
Sabina Maria,' da Conceição, 'rua Pedro Al-

ves Cabral n. 8 A.
Symphronio Ribeiro Silva, rua Manoel Bar-

bosa n. 5. .	 • .
Vicente Carvalho, rua Duque Estrada

Meyer.
Vicente Salitury, rua Cargueira Lima

n. 19.	 ,	 •	 -
Virginia Teixeira Vilhena, 'rua- Adelaide

n. 1 A. -
Zeferino Portella, rua" 'Vinte e Quatro de

Maio (2 predios) n. 75'A.
Directoria do Contencioso, 26 de novembro

de 1899.-0 sub-director, Didimo Agapito
Fernandes da ,Veiga. 	 '	 (..•

-
Caixa d.e Ainortizaeiío

Por esta repartição se faz publico que, ten-
do-se extraviado 54 apolices gemes, sendo:
20 do valor de 1:000$, de juro antigo,de 6 0/.
e 5 °/„ papel, convertidas a 4 0/0 ouro, hoje
reconvertidas a 5 0/0 papel, sob na. 229.624 a -
229.630 e 229.684 a 229.696, emittidas em
1870; 32 do valor de 1:000$, de juro antigo de
6 o/., hoje 5 o/0 pa.peLsob na. 56.585 a 56.588, .
49.469a 49.478, da emissão de 1860; 129.288
a 129 299, da de 1869; 932 e 1.933,da d ) 1830;
208.529, 208.536, da de 1870; 261 935, da
de 1871; 272.800, da de 1877; uma do valor
de 800$, de igual juro, n. 787, emittida era
1879, e uma de 400$, n. 217, da emissão de
1860, vão ser expedidos novos titules si,
dentro de 15 dias, não houver reclamação era
contrario-.

Capital Federal, 22 de novembro de 1899.-
O inspector, Sdbastiao At. Sarmento.

• Casa de COr."•recção da Capi-
" tal Federal

PRorosrAs PARA. FORNECIMENTOS
-

De ordem do cidadão director % faço publico
que nodia 5 de dezembro proximo futuro, á
I hora da tarde, _serão recebidas propastas
para o fornecimento de generos alimenticios,
inclusive, carne verde e - farinha de trigo,
lenha para padaria e material para as offici-
nas, durante o primeiro semestre do anno
'vindouro, devendo tudo ser de primeira qua-
lidade.

tis concurrentes deverão exhibil, até o dia
4 do mesmo mez, documentos que. , provem
ter pago o imposto do correne semestre.

As propostas devem ser, em duplicata, sem
rasuras ,  entrelinhas o emendas, sendo o
preço- de cada uma unidade por extenso e em
algarismos, ,sendo apresentadas no acto.
. 'Nesta secção todas as informações sobre o

fornecimento serão , prestadas , desdejá„ das
10 horas da manhã as 3 da tarde, até o mes-
mo dia. -

•As pessoas que desejarem Concorrer, de-
verão dirigir-se ao logar acima indicado, até

- ao dia 4, do mesmo mez, afim de lhes serem
fornecidos os precisos esclarecimentos e os
impressos para noites mencionarem os preços
dos artigos que pretenderem fornecer.; tendo
para esse thn a lancha do serviço das Colonias
que diarianiene, ás 7 horas da manhã, parte
do does Del-Vecchio.

Colonias de Alienados, na Ilha do Gover-
nador, 25 de novembro de 1899.-0 director,'
Dr. Domingos de Araujo,

Secção 'de Contabilidade da Casa dó Cor-
recção da Capital Federal, ,21 de novembro

I de 1899. -Gabriel Getulio -Nogueira. 	 (.

• ••nn••n••n

i5/Ars10 OPirICIAL

Antonio Ferreira Brazil, rua Zeferino.
Antonio José ae Andrade, rua Etelvina

n. 3 A.
Antonio Joaquim Magalhães, rua Borges

n. 6 A.	 .
Antonio Labanco, rua Goyaz n. 198 C.
Antonio Leal Cardoso, rua Adelaide

n. 26 A.
Antonio Lourenço Siiiva,rua Propicia n. 6.
Anua Rosa Fonseca Torres, rua Adriana

n. 6.
- Antonio Luiz Araujo,' rua Dr. Lins Vas-

conceitos n. 27 A.
Antonio , Moreira Barbosa, rua Goyaz

• Antonio Placido Marques, rua Herrninia
n.11;	 ,

Antonio Pires dos Santos, rua Major Mas-
carenha's n. 22.

Fazenda Nacional de Santa
Cruz

Tendo William Reid & Comp. requerido
medição dos terrenos de que são, foreiros, si-
tuados no Salto do Riberão das Lages, são
convidados os confrontantes herdeiros de 'José
Custodio de Freitas Braga, os de João das
Flôres e os do cornai Silvino José da Costa a



Domingo 3
	

oultio orTIciákz,
	 Dezerabro - 1892	 0603

virem, no prazo de 15 dias, desta data, exa-
minar as plantas, assignal•as ou fazer as
reclamações que entenderem. de direito.
„ Sub7Directoria das Rendas Publicas, 29
de novembro do 1990.=-A. _F. Cardoso de
Menezes e Souza, director interino.	 (.

Alfand.ega do Rio de Janeiro
FORNECIMENTO PARA O EXERCICIO DE 1900

Pela inspectoria desta Alfandega,se declara
que, até o dia 22 de dezembro do corrente
armo, á 1 hora da tarde, recebem-se pro-
postas para o fornecimento, durante o anno
de 1900, de papel, objectes de escriptorio,
tinta, material para capatazias e serviço ma-
ritimo e carvão de pedra, de aecordo com as
relações impressas, que. os Srs. proponentes
deverão procurar nesta repartição. •

Alfandega do Rio de Jatieiro,1 de dezembro
de 1899.-G20 escripturario, J. A. Maurity
de Oliveira.	 (•

Altandega do Rio de Janeiro
Pela inspe?ctoria desta alfandega se--faz

publico, para conhecimento dos interessados,
que foram, descarregados para esta reparti-
ção os • volumes abaixo mencienados . com
signaesed,p` avarias e de falta, deVendo seus
donos ou. consignatariOs apresentar-se no
prazo 'de 'oito dias para providenciar a res-.peito:	

•
Vapor inglez Nile, procedente de Sou tham-

pton, entrado.,em 13 de novembro de 1899.
-Manifesto n. 951. •

Arimazeinn.	 1 .ericap-adOn. 8,

: Idem:  1 dito n. 13, idem.
G-G-A--C: 1 dito n. 22, idem.
Idem: 1 dito n. 25, idem.
Idem: 1 dito n. 28, idem.
JCVM: 1 caixa n. 42, repregada.
Idem: 7 dita n. C, idem:
Idem: 1 dita n. 44, idem.
Idem: 1 dita u. 45, idem.
CB: 1 dita n. 8.287 bis, idem.

- CVR: '1 dita n. 4.933, idem.
EA&C: 1 dita n. 9.176, Piem.
Idem: 1 dita n. 1.484, idem.
Idem: 1 dita n. 1.180, idem.
:Idem: 1 dita ri. 9.470, idem.
Idem: 1 fardo n. 1:537 avariado.
LAR: 1 caixa n. 9.588, repregada
PC-Z: 1 dita n. 1.287, idem.
SB: 1 dita n. 740, ideni.
42: 1 dita 'n. 2.402, idem.
WBC: 2 ditas ns. 289 e 291; idern.

H
Vapor allemão, Antonina, procedente de
amburgo, entrado em 17 de novembro de

1890-Manifesto. 936.
Arma,zem n. n 11-1 caixa n. 864, repre-

gada.
S: 1 ditani- 1.187, idéin.
AB: 1 dita n.845, idem.
FSC-K: 1 dita n. 7.601, idem.
Idem: 1 dita n. 7 606. Idem.

•B-M-c u-c: 1 dita n.216, idem..
S: 1 dita ri. 1.147, idem.

'Despacho sobre agua-LM: '1 dita ri. 271,
idem.

MRISI: 1 dita n. 8, idem.
Armazem n. 11-B-M-K-ev-c: 1 dita

n. 244,'idem.
Idem: 1 dita n. 220, idem.
JCAC: I dita n. 5.859, idem.
AB: 1 dita n.856, idem.
M-LG: 1 dita u. 4.706, idem.
JTG: 1 dita ri. '364, idem.
DWK : 1 dita n. 43.534, idem.

-RR: 1 dita - n. 6.364, idem.
GCC-K: 1 dita n. 194, idem.
BC: 1 dita n. 7, idem.
W: 1 dita n. 981, idem.
CSC-K: 1 dita n. 2.261, idem.

Vapor. inglez • Nile . ~dente de South-
ampton ; entrado em 14 de novembro de 1899.

I Manifestou. 851, --
Despacho sabre agua	 1 dita n. 964'

repregada.
AI : 1 dita n. 403, idern.	 .
Armazem n. 3	 CPC: 1 dita n. 4.827,

idem.
G:C-SB: -1 dita n. 195, idem.

Armazem n.	 : 1 caixa á. 442,
avariada.

Idem : 1 dita n. 443, repregada.
Idem : 1 dita, idem..
MS 1 dita n. 3, idem.
MB : 1 dita n. 2.286, idem.
QMB • 1 faado n. 40, idem.

•, Vapor francez Les Andes, procedente de
Marselha, entrado em 16 de novembro de _1899.
---IVIanifesto,n. 955.

Armazern n. 9-TO : 1.caixa n. 6, repre-
gada;

F :1 dita sem numero, idem.
SCC: 1 dita, iddi.	 _
TC : 1 dita n. 84, idem.
F : 3 ditas sem numero, ideria.
JRJ : 1 dita n: 74, idem:
F : I dita sem numero; idem'.
HMC : 1 dita.n. 2, idem.

e SCC : 1 dita n. 81, idem.
Idem : 1 dita n. 66,

• Idem : 1 dita sem numero, 'idem.
Idem : 1 dita, idem.
AC 1 dita n. 494, idem.
RF : 1 dita ri. 377, idem.

a Vapor allemão Antonina, procedente de
Hamburgo, entrado em 17 de novembro de
1899.--Manit,sto n. 956.
• Armazem n. 11-RR : 2 caixas 'ns. 6.363

e 6.365, repreg,adas,
SC 1 dita n. 395, idem..

:•1 dita ri. 865, idem.
S : 1 ditan. 1,150, idem.

_Idem : 1 dita n: 1.152, idem.
Armazem n.• 11-S: 1 caixa n. 9.708, re-

pregada.	 •
MDC-R: 1 dita n. 6.124, idem. -
,1,40 : dita n. 13.391, idem.
AXS : 1 dita n. 364, idem.
HSC : 1 dita n. 4.400, Mem.
EDC-it : 1 dita ri. 6.134, idem.

• HSO : 1 dita n. 3.321, idem.
MDC-42. : 2 ditas ns. 6.129 o 6:128, idem.
VUC : 1 dita n. 763, idem.

• BC; : 1 dita n. 2, idem.
RDT : 1 dita n. 62, idem,
ASO : 1 dita ri. 3.063; idem.
CPC :1 dita n: 2.733, avariada.
Vapor francezAmire/Bauiin, procedente do

Havre,entrado em 16 denovembro de 1898.-
Manifesto n.' 953.

Arrnazem n. 16-AP-PD: 1 caixa n: 2.064,
avariada.	 .

MDC-R : 1 dita n. 7.400, idem.
LL dita n. 1, repregada.
Amuem da Estiva - AG: I dita n. 8.142,

idem.
Armazem n. 16 - L-F : 1 dita n. 2.727,

idem.
Idem: 1 dita n. 2.717, idem.
Idem : 1 dita n. 2.759, idem.
Idem : 1 dita n. 2.733, idem.
Idem: 1 dita n. 2.722, idem.
idem : 1 dita n. 2.754, idem.
JB	 : 1 dita n. 804, idem.
L-F 1 dita n. 2.711; idem.
Piem: 1 dita n. 2.755," idem.
Armazena n. 16 --7 L-F: 1 caixa n. 2.728,

repregada.
Idern: 1 dita ri. 2.731, idem.
FFB: 1 dita n. 828, idem.
Vapor italiano Colombo, procedente de Ge.

nova, entrado em 17 de novembro de 1899.-
Manifesto n. 957.

Arma= n. 1 - ASAC: 1 caixa n. 19, re-
pregada.

AZ: 1 dita n. 612, idem..
Idem: 4 dita n. 608, idem.

Idemq 1 dita n. 593, idem.
- GR:1 dita, sem nuinerh, idern.
• RLC: 1 dita idem, idem, idern.

el, Vicenzo; I dita-idem, idem.
LOC: 1 dita n, 1, idem.	 -
Idem: 1 dita ri. 22, idem.
MS:.1 dita ri. 14, idem.
Idem: 1 dita n. 15, idem.
Idem: 1 dito 11.16, idem.
SED: . 1 dita n. 82,577, repregada e ava-

riada,
TEC: 1 dita n. 1; ideM.
Vapor francez La Pia te, procedente do Rio

da Prata,entraclo em 22 de novernbre do 1899.
-Manifesto n. 909.	 •

Aamazein Ii. 6•'-• II. Villeneuve: 2 caixas
sem numero, reprep.:adas.

CS: 1 ditas idem, avariadas.
PP: 2 ditas Riam,
CB: 1 dita idem, idem.
AVerló: 1 dita idem, idem.
Vapor francez Arnira/ Baudim, procedente

do Havre, e,ntrado 16 de novembro de 1899.-
-manifesto n. 053.

Armazena ri. 16 - A-DD: 1 • engradado
ri. 2.065, quebrado.
• JBSC: 1 caixa ri. 273 'repregaclo.

Arrnazem n. 16-L1,:: 1 caixa n. 2.732,
repregada.

Idem: 1 dita n. 2.724, idem.
Idem: 1 dita n.' 2.719, idem,
Idem: 1 dita n. 2.714, idem.
Idem : 1 dita n. 2,746. idem.
Iaem; 1 dita n. 2.745, idem.
Idem: 1 'dita ri. 2.715: idem.

- Idem :A dita n. 2.736, idem.
F: 1 dita n. 4.710, idem. 	 .

, Idem: 1 dita n. 4.708, Idem.
Idem: 1 dita ri. 4.706, idem.

• FFC :2 ditas nS. 1.669, 1,645, idem.
S: 1 dita n. 891. idem.
IISC: n. I bis, idem.
Indo: 1 dita n. 10.692. idem.	 •

AJM 1 dita n. 4.620, idem.
AJM: 1 dita n. 4.620, idem.
eArmazem da Estiva- TB: 1 d ita 11-927,idm 

Idem: 1 dita n. 11.926. idem.
• L-604: 1 dita n. 14, idem.

AG: 4 ditos sem numero, idem
GSC: 1 dita n. 360, idem.
Idem : 1 dita n. 361, idem.
RF: 1 dita n. 1016. idem:
Idem: 1 dita n. 1008, idem.	 -
Armazem n. 15-LIN: \ 1 dita n. 688, idem.
DD: 1 dita n. 111.242, idem.
Alfandega do Rio de Janeiro, 25 de novem-

bro de 1899.-0 iuspe.ctor, J. F. de Paula e
Souza.

•Commigsarir:clo Geral da
Armada

CONCURRENCIA.

Grup)s ias. 1, 9 e 30--Carne verde d esqua-
dra, cutros e sapataria, lavagem de roupa
a) Hospital de Marinha e dietas pira a en-
fermaria de Copacabana

De ordem do Sr. capitão de mar e guerra-
chefe do Commissariado Geral da Armada,
faço publico que, no dia 9 de dezembro pro-
ximo, ás 11 1/2 horas da manhã, serão re-
cebidas e abertas nesta secretaria, onde se
reunirá o conselho economico, propostas para
os fornecimentos acima mencionados, no ex-
°releio de 1900.
• 03 Srs. proponentes devem observar as se-
guintes condições

1°, encher com 03 preços por extenso e em
algarismos a proposta impressa que lhes será
fornecida pelo secretario, a qual datarão o
assignarão, para ser apresentada ao Conselho
Economico ;

2), entregar pessoalmente ou por seus le-
gitimes representantes, directamente ao con-
selho economico,-no togar, dia e hora annun
ciados, não só as suas propostas, como as
amostras correspondentes ;

Vázárido.
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• 3a,, exhibir, na acto da entrega da pro-
' posta, além da certidão 'do respectivo
tracto	 :•quando' não'seja• tirma

• :vidUal, os documentos: comprobatorios. 'de
' serem negociantes matriculados e haverem
; . .pago o imposto ,de casa Commercial relativo
-ao 'ultimo semestre.

Esses documentos lhes serão restituideS
-''' • antes de proCeder-se â leitura das respectivas

• . propostas...	 • •	 _	 •
• São dispensadas _de apresentação da matri-

cula na Junta Commerciad,.- as fabricas e-
tabelecimentos industriaes da Republica, e
terão estes e a.quellas a preferencia em igual-
dade da condições e Circumstancias devida-
mente provadas: . 	 •	 .
. "Ficam prevenidos, as interessados de'que os
contractos 'celebrads'. 'dano o' commissariado
para os grupos 1 o 9, servirão para suta

• primento do Arsenal de Marinha da Capital;
'sem alteração _alguma de preços.

Para Mais esclarecimentos, os interessados
- devem dirigir-se á secretaria cio mesmocom:

naláariado. •'	 •
ComMissariado Gerar da 'Armada; 30 dê

novembro de 1899. .--Jfanoel Francisco Sil-
va Guimarães, secreta,r:o;	 , (•

Escola: dói WItichinistáS
. Na-vaes. 

De -ordem:do Sr: capitão de mar e guerra,
- director, faço publico que está aberta a inscri.

. mão á matricula nesta escola, do confor -

midade com o art. 6á do decreto n. 3.233, de
. 17 de, março do correute anuo; e . que será

encerrada a 30' de dezembro deste annó.
Escola, de Machinistas NaVaes . da Capital

Federal, 1 de dezembro da 1899.-0 secreta-
rio, 1. de Araujo e Silva.

Intendencia Gerakda Guerra

CONGURRENCIA.

O conselho de compras desta repartição
recebe propostas,' no dia 7 do' corrente, até ás
11 horas da manhã, para a compra dos ar:.=:

• tigos abaixo: •	 -
• 150 kepis pára,- itiferlôr do á-tad-o-Menor:

. • 50 -pares de:_botas de couro da Russia.
33.000-metros„de algodão 'encorpado.'
4.000 inetroa de algodão Para fronhas. •

- 8.800 metros . de algodão _enfest ido para

	

tenções	 -•
40.500 Metros de algo tão morim.
12:000 Metrôs de algodão para fôrro;':

. 62.000 metros de brini pardo:
26.000 metros de brim branco liso de 0n1,65.

• para mais.
4:809 metros de brim branco liso , de 0%50'
. • -	 para mais. - -

70.009 botões de Asso preto, grandes..
• 80.000 batões de osso pretos, pequenos.'
•235.000 botões de- osso branco, pequenos. -

	

8.000 botões de. osso, grandes. -	 •
17.600 metros de chita para colchas.
6.00- 0 metros de cadarço de Rufio branco

• •	 de 001 ,045.	 •
4.900 metros do cadarço de linho branda

	

-• de O n, ,011.	 -	 ".	 • -	 -
„ 13.600 metros :de cordão de algodão

rance.
3.400 metros de cordão de algodão branco.

600 metros de ganga encarnada.
5.000 pares de botinas.
Os concurrentes deverão apresentar amos-

tras _de todos os artigos, observadas as dis-
posições relativas a estas concurrencias e bem

- assim apresentar documento de cauçãa da
' quantia de , 1:000$ na Contadoria Geral - da
-- Guerra. -	 -	 •	 :

Primeira seção, 1 de dezembro " de 1899.—
- Pelo chefe da senão, coronel'Francisco Victor
da Fonseca e Silva. 	 .

-	 .

Colleglo 'Militar
De ordem do Sr.. coronel conaraandante e

presidente do conselho económico deste- cola
contracta-se com quem melhores van-

tagens offerecer, no dia 7 de dezembro, o for-
necimentO de livros para os alumnos durante
_o anno de 1900 ; ar:abar: algebra de Bourdon,
anthologia de - Fausto Barreto, arithmetica
de Carneiro), aritlunetica:eleraentar de Souza
Lobo, arithinetica elementar do Traj ano, atlas
Delarnarche, atlas geographico de Schrader,
alrrianack de Laemmert, • chorographia" de
Henrique Martins, cosmogra.phia de F. I. C.,
Chimica iriórgantea de"M.,Taixeira, chimie de
Langlebert, - collecção de pesos e medidas, chi-
mica geral dê M. Teixeira, diecionario francez
de Souza Pinto, diccionario alterna° de Souza
Pinto, diccionario francez de Lafayette ,
estrada suave, episodio3 militares de pi-:
mantel, globo de geographia,_graminatica in-
gleza de Bensabat, graminatida franaeza de
A. Gomea s grammatica francesa de Said-Ali,
grammatica alterna- de Said-Ali, grallithatica
portugueza de Bandeira, aeornetria 'da Ti-
motheo Pereira, geometria de F. I. C., geo-
graphia de Tancredo do Amaral, geographia
geral do Dr. M. de Lacerda, geographia
historica por • Fonein, geometria de Olavo
Freire, historia do Brazil pôr Sylvio Rombro;
historia da litteratura„ por Mattoso Mala,
historia natural pelo Dr. Duque Estrada,his-.
toda universal por Consignem Pedroso, le-
atures courants por Jost et Ca.hen,Les-ebuch,
livros de leitura2°, , 3 , , 4° e 50 de Felisberto
de Carvalho, ,litteratura portugueza de Th.
,Braga, mappa. dos Estados Unidos do Brazit
por. Levasseur, mappa . das duas AmericaS
por Levasseur,mappa da Asia por LeVasseur,
mappa da_ terra par LaVasseur, mappa da
America por Levasseur, -mapa da Europa
por Levasseur, mappa da Africa, por Le-
vasseur, mappa. da 04eania: poy ,Leyasseur,
Manual do badh tratada, por E. C., manual
de inslruCçãa civica Pelo Dr. Jaguaribe,

neralógia e geologia porL. James, selecta
•franceza ala Roquette, solfejo para musica de
-Garaudé, trigonometria de Timotheo Pereira,
traducção ingleza de Sadler,-topographia de
F. 1. C., mappa geographico de Vidal La- -
blache, collecção de- cadernos Figuera .ns. 5,
6, 7, 8 e 9, collec,ção de formas geom.etricas de
Povoas Pinheiro. • -	 .
, Os interessados' -deverão apresentar suas
propostas, era carta fechada' e em duplicata,
ao dito conselho, ás 12 horas:da manhã do
dia acima designado, assignadas, saltadas e
com declaração dos -ultimes. preços de cada
livro.	 "
• Cada proponente fará ta apresentação de

sua proposta a caução de' 100$, para garantia
da assignatura-do contracto.

•Os mesmos interes,alos deverão, caso-sejam •
acceitas suas propostas, depositar como -ga-
rantia 5% sobre a -importancia dos livros a
fornecer durante 'ó .ahno, cujo' deposito per-
derão si não ássignarern:a contracto.' "

Secretaria do Coellegio Militar, 29 de no-
vembro de 1809. —Arthur Eduardo Pereira,
tenente-secretario.

	

,	 •	 .	 •
Directoria Gerat4a

	

^	 •	 •	 tria
Edital eljamando con., enrrencia para o arren-

damento de uma. - casa' e pastos na' fazenda
ds Pinheird, ôndi-estei. sitUadci ta antiga Hos-

- pedaria de lirirnig?antes 	 e. • „
Faço nublico; de ordem- do Sr. Ministro,

que,terido • sido por ele annulra(la "b, coricur-
renda - feita para o - arrendamento de . ama
casa e patos-na -fazenda' do Pinheiro •onde
está :,situada- . a. antiga' Hospedaria. 	 de

 Pinheiro,

grantes, em consequencia . da 'estreiteza do
prazo daquella -co.ncurrencia,fixado • no edital .
de 4 do comia me,-;aclia-sanovamente aberta
toncurrencia -para o•mesino fim, até odia 16
de dezembro proximo vindouro a 1' :hora da
tarde.	 • .	 .

concurrencia fica subordinada ás seguia:
tes condições.:	 .	 •	 •	 •.
". 1. a As propostas,; devidamente. saltadas,
serão apresentadas. em Carta 7 fechada, , sem
emendas, . rasuras ou - . entrelinhas, na Dire-
ctoria Geral da Industria, do Ministerio da -
Industria, Viação e Obras • Publicas, 'onde
serão" abertas, naquelle dia ê hora,. na.pre-
sei:iça-dos concurrentes. 	 • .

2. a As propostas deverão . seracotnpanha-
das de um certificado de deposito, no .Thea
sourO . Federal,' da: quantia de .. 200$, que
reverterá - em favor da União, si Oconcur
rente preferido 'deixar de, assignar o cOntra- •
cto de arrendamento respectivo no prazo de
oito dias, contados da data 'em que, "pelo

for convidado a •vir as- •

signal-o.	 .
3.° O allodido deposito será elevado a um •

conto de • reis, no 'acta da assignatura do.
contracto, para , garantia 'da sua fiel exa ••
caução:	 •	 -	 •	 • •	 .

4. a A concurrencia versará sobre o preço •
annual do arrendamento da, capa .e pastos, -
ficando desde já estabelecido que a propo-
nente escolhido, , 	não for ó actual .árránda- •
tario,• será obOigda a indemnizar a este Pelo
seu justa valor, as beinfeitorias -necessarlas e
uteis que Provar:: haver • feito. durante o
perlado do seu. arrendamento a findar e que
estava obrigado a fazer pelo seu contracto.
Fica entendido que o direito a tal indeinni- •
zação não será mais reconhecido aos futuros
arrendataidoS, ainda inesfno no cÉtsode re-
conducção do actual: 	 ; •	 „

5.0. Os Pastos supra referidos comprehen-
dem 03 que, partindo' do ; ponto onda existe
uma figueira, perto da Cerca' da :Estrada • de •
Ferro Central do Brazil; -atrás da casa do
engenheiro residente, seguem em linha recta,
passando. perto da caixade agua • da mesma
estrada ,  'ferro, - do -alto do sitio velho,
denomindo dos Macacoa ou . da Carlotinha,
indo por esta linha, beirando um pequeno
matto 'até a divisa com a fazenda . do con- .
frontante José Antonio Ribeiro Marinho e,
descendo pelo rumo da fazenda vão " até Q
rio Parahyba.

,	 Collegio Militar
De ordem do Sr. coronel commandante e

presidente do conselho ecmomico contracta-
se com quem melhores vantagens offereceo,
no dia 5 de dezembro, ás 12 horas da manhã,
a lavagem e engornmado, das roupas dos
alunanos, inclusive concertos, collocação de
botões, e tambem da copa. durante o pri-
meiro semestre, do anno proximo vindouro, a
saber: -

Avental; bornal, barraca de, duas praças,
dita de quatropraças,

'
 camica; dita de -

camisola, calça branca, dita pái.da,'ceroulas,
colcha /marca,- dita de chita, dolman de brim',
fronha,- gorro, - gliardariapb;. lenço, • lençol,
luvas Inamaas de algodão,-melas (pares); pos
bina de brim ,(Pares), toalha de mesa, dita
de banho; dita -ale rosto, dita de pratos e
suco ,de algodão. •	 •.

Os Srs. concurrentes deverão dirigir, suas
propostas em cartas fechadas-e em- duplicata
no dia acima. mencionadcr; _ era que 'serão•

abertas 'e julgadas pelo' conselho economico
na presença 'das mesmos."	 .

Cada, proponente fará na, apresentação de
Sua proposta a caução de 100$ pára garantia
da assignatura do •coritracto.' 	 - -
• Os Srs: coadirrerites declararão ainda 'atai
suas' Propostas sujeitar-se ás condições dos
arte. 29 e 31 e sena §§ 1 0 e 20 e art.. 33 dó

regulamento -para o serviço de -fornecimento
do exercito, approvarlo'por decreto n.
de . 9 de janeiro de 1893, publicado no
Official de 16 do 'mesmo mez 	 •
. O meimo Sr. coronel commandante e prd-

sidepte do conselha mandadecla.rar, que cmi-
forme dispõe o art. 34 do 'regulamento citado,
não é necessario ser aegociatite - matriculada
para poder concorrer ao farnecitnento.:'....

Secretaria da Collegio • Militar, '28 dó na.
vembro de 1899. -=-Art4ur EdUarde . Pereira,
tenente secretario.



Sellos C/2 taxa de 700 reis

Estes Sellos- -são • de dar verdeffiendo'as
mesmas dimensões dOS de .500 reis: Allegoria •
á Republica: A • figura da Republica aponta
com o braço-direito pára- a data-15 de no-
vembro de 1889-no alto' dó sello; á direita.
Em baixo, á direita, está' o escudo das armas
da Republica e o sclló tem os s.cguintes dize-
res em tinta verde sobre fundo branco: no
alto-ESTADOS UNIDOS DO-BR/um-0M baixo;á
esquerda-700 itÊtS-e em tinta brades) sobre
fundo verde: no alto, á direita-1500-á es-
querda- 1900-e ' em baixo, no centro -
CORREIO.

Sub Directoria dos Correios, Capl'al Fe- .
dera1,1 de dezembro de 1899.-0 sub-director, 	 •
-J. C. • de Miranda e Horta.

,-,--

.A.clininistraçãó dos Correios
',dó _District° Federal e lEs-
. tádo dó..D.io de Janeiro

• .
Da ordem do Sr. administradOr são don---

vidadós á virem . assignar os respectivos coa-
tractos-do condticeão de inalas; para 1909,, os
cidadãoaabaino, que devem . aqui se represen- -
tar, acompanha-los do competente, ,flador ao-
lidário', até 10 do proxiinb future Mez: :

•

'
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• 6.a :0 proponente preferido • obrigarSé-.ha:
,a) a manter a . casa'erti 'perfeito estado de

. conservação. 6; bem ! assim ;aL executar 'quaes4
quer concertos .de.que cila. posSa . precisar em

• •_.beneacio -da., , , sua • conservação,' . a juizo • do
Governo;	 .- - ••, • :••	 .. - •

•„ .b) a,cercar- de 'arame farpado; comn postes
:;, de inadéira d lei onde - ferro,- os . pastos Ove
•;111.0ferem „arrendados, afilnde evitar-que o
gado damnifique -os encanamentos dê agita:dá,
antiga Hospedariado, .1ria migrantes;	 -•

c) wexecalar os Serviços acima espeCifICW-•

	

. .,dos no prazo.deseis imezes; •.-.. • • 	 •'• ,	 •	 !!'.4):0.o. pagamento -das . annuidades • adeanta-
damente,- sonde O do primeiro anho effectuadó
no acto da assignatura do contracto; e os dos
.demais annostio decurso do ,rnez.de.: janeiro:

Ficari rescIódido o arreadamento,!.nãb
-caberdo 4- arrend Carie direit a qualquei
reO1aina'eão-,46 'por-bena rei toriaa
executadas, ou SOleoUtini -qUalqüer-; pretexto',
si o Go% erno' resolver aliénãr, po',?' venda ern -

•. hasta y publick;•. toS • terrentos ora arréndadá
•dentroda, prazo do arrendamento;'- cabendo
• perátn, preferencia. em 'igiialdnde*
çõés o arrendatario parksdquIrilos:-	 •

Direetort a,. Geral	 I nd tisia; 22 denovemt
bro de 1899.--s•Leandro-A. R cla-CoSta,' dièel
etor geral interino'. •	 •	 .	 ,.

•,

,»R OPVZ4ão Geral „daS Obraá
13'nblicaS dit-Capital-Federail

1; 	 e 3a DIVIS6ES

Propbstas pra" o forirecihik4ta ', "de • ni'dtertrae.i
ivertsõs e trcinsportefle material metallicó

pbra	 seMestrd do . exercicio .de 1909

De ordem ao cidadão Dr.-inspector geral;
faço.- publico que, no, dia • 9 • do corrente; ao'

•meio-dia', recebem-se propostas' para o ferne2
:cimento ae . rnateriaes e artigos. diversos; es-1
,peolticados nas-relações impresSas, sob ns: . 1 a'
.6, fqtri os co n c u rre te g • devem vir _receber'
. nesta Repartição:á praça da Republica ns_ 103.1

'bbfeCtós 'de"eSoriptorld;• deaenliO',"Site..;
' -•	 • (Conferi-h& as 'amostras 'apre-sdnta-

	

-':-" • dag pela Secretaria). ••	 .
Forragens 'e artigos diversos.

N. .3: 'Ferro e outros métaes•; ferranientas,i
• ferragens e •artigos 'semelhantes:

-4'Tintas', • droga's e artigba s'ánelhantee
pa'ra'pintura.. '	 ••-•

, •N:' •5:` Material . de côtistiucOto nitideirW
• caLtijóloà;	 ••'	 • •• ,

-6: Matàriál mhte,ilicia`pará canall&eão.'de
• agnal.	 •	 -.	 •	 -	 ••

..„- propostas , déVerão Ser. ,eStemiteilhadáS,'
datadas e assignadaa; • sendo.' n'ellas espeCia-,
Cados-, • seM rasuras;- sein • eMendas ...e. poiNex:
tenso, oS preos' . 4e,ca,daUtn',do,S. artigos,
, Todas tn ,prepostas ariOs'entkais no:dia et

hora aci ma . nc i o O aaos ,serã,b hátas, ,'nnj
riferddáS" é rubricadas, fazeridá ;se a 1 ei tora de'
Uh:aná rilkiSen-eadá'ciinetirrenteá eiáénhiánial
seirá:.reCebidã - m1i4' tarde ou".. rétirada'dd póisT

de' aberto- o' COnCürid. „.. 	 .. c	, ".	 •
• Como . penhor da; reppilSabi1id43_ quê as

shnie ai..)resentandb •-se'em cOil-CUrrencia, cada.
PrOP9nente depositará; préviáinerité . ,no . Ttie
sonro Federal, mediante guia esipedidkpOr
egtá:rd"pWrti:0(), a" quantia.dé' 100$; pára. ga:

	

. rantia daa'saignatúrado,COntraCto.	 .
Fic.'entendido qii`e'o-rieopod'éli0 ..Preferiab

para.o •forneernientó de qu'alquer ,artige, (filé
recusar-Se . asSigher 	 -.,,cOntracto, , dentre. dó

•prazo de eince diaS, a optar, da; data- dó
, „ayipoqué por ei0..'secífatárialhe for dirigido

peraérkOdireite a esta- qtfahtlit:'

	

..Transporte , de materiaes	 „

NaS Mesmas .bendiçõeà acima esta rePar2,
• tição • reCeberá tá rrnbenii propotas' no dia; ó
MSS: indiedd6S, plira Ocant~ de traháhbrtó
dá Inátértal metállicb, quando reblamb,416 014
con'Veniencia'- do' , serviço,- Fendo o preCO'das
propostas Par . ton eladametrica e'por
ti-o, dentro ou' fera do • p -erimetro marcado,
-conforme as indicações do respectivo con-

-	 •	 .

tracto, cuja Minuta será presente desde já
aos coactirrentes, na' Secretaria, 'onde; se dk-
rão as demais inforna,çõ3.9 aos interessadosl •
para tó1oros-forneciment0S. 	 I	 '
• Secretaria da Inspecção Geral., das Obras
Publicas da:Capital Feders1,2 1 de dezembrO

l89, -F. J. da Fonseca Braga, secre-
tario. , 	 • • -

litepartiçãó . Geral: dõs
k, •	 'grapliósi •

, FORNECIMEIVTO PARA. 'o •à10ER:CI.C10- DE 1900'
Da"ordernÁo St•-: -director geral, se -faz

blico que, até o dia' . 12 de dezembrd proxiiho
futuro, ao meio-dia, recebem-se propostas na
secretaria desta reparttção para o forneci-
mento de material 'lie .' eXpediente para a ad-
ministração .central,„duratits o anno:proxinio
vindouro,' Segundo a . " relação que' se acha no
alnioxarifado .á-disposição , dos- 'proponentes.:

'As 'propostas em duplicata,- devém ser. es-
'Cr i pt-ii radas com ..tinla • preta,' devidamente
tselladas, datadas e'assignadas eeonvénien te-
mente fechadas`.. :.	-••

Ein 'prpsén0.-,dbs". interessados, no dia 'e
hora acuia iiidicado serão abertas as pro-

' 'POStái; a'S qn.a.BSIeverão .'contei, p preço da
.unidad&! por eitetNi e em aliariamo. •

	

.	 ,	 .
A . eenC,UrreriCia VerSata .sobre os preços por

unidade do; speeimens adoptados, dos .quaeS
!ach.tir.ão aespropmentes umacolleéção nó- ai-
moxarlfado;' sondo, apena,spor, excepção,' ac-
coito material substitutivo- mediara/e prévio
exame'e approyação desta - vice-directoria . .

Capital Féleral,'-29 dá' neVeÉnbro de 1899.
--Alvaro -de Mello . Coatinlui-de	 - vice-
direetor': ,	 •

	

'	 • •

' ‘Dii:441;Ctei'éia < Get';al • dos
Coi4réfos.-:	 ,	 •

EMISSÃO'ESPEOIAL DE ' SÉCIOS ÇOMMEMORATIVÓS
Dá QUARTO CINTENÃRIO D 'O' DE3GOBRIMENTO
Db BRA-ZIL

t. fle ordem' dó' Sr.- • Dr. director geral e de
accordõ cona o'aviso' do' Ministerio da Indus-
tria, Viação .e' Obras,  Publicas. dá :30 de no-
Yembro, finc0, ,e ,de , conformidade com' a re-
quisição da directoria da . Associação do
Quarto Centenkrio do Descobrimento' ao
Brazil, faço publico que no, dia 1 de janeiro
próXirnO -VindOuro ssrãb postos em circulação
03 sanes espeCiaaadea taxas de 100,200, 500 e
700 Vis, cOmmenioratiVes. do ~to cente-
narib' do deScObrimérite db Brun, - emissão
esta:,autorizada pelo'art'. 15 da lei n. 559, de
31 de dezembro 0'1898.

cirCulação ddesses segntidd o' dis-
Pbsto'noll °'dó arf.. 15 da lei já' citada, é
Ihnitala'até' 28' dó- fevereiro de 1900, sendo
que depeis desta data, serão elles retirados da,
cirdtlá,cão - e cenSiderados nullos pára° por-
teatnénto da 'correspondenbia.	 •

Os 'senos' ora pestes' em circulação só serão
empregado nas dorrespendencias para o ia-
terior do •	 • -	

_	 . .	 .

	

,	 .	 -

Sellos da taxa de 100 rdis

Os sellos da taxa de 100 reis são de da'
encarnada e' rn'eded 37 millimetros de lar-

ura e 26 de altura. Paiza e•em allegorica ao
escobrimento do Brazil. Imitas nas pedras• •	 - •	 -	 •

observam' a approximação de caravelas. Cruz
de Christo no centro do solto.

Este4' sellos teem os seguintes'dizeres: no
-alto-E. U. DO BRAZL-á direita, dentro de
um portico-CORREIO -- 100 REIS - 1500 -
1900 em tinta .encarnada sobre fundo branco,
menos a- das duas datag,que é lambem encar-
nada'.

Sellos ; da • taxa de' 209 odis

Estes sellos são de C8r_ver le-escura sobre
amarello, com as mesmas dimensões do

,„
deSeripto. Qitadro historico' representando -o
grito do Ypirariga-• e os dizeres_ em baixo:
-)"ndependencia ou morte-em tinta; verde
sobra fundo anaarello, Sete de setembro de
'1822-em- -tinta branca , sobre fundo verde.

No sento ha OS seguintes dizeres: nos cantos
superiores.á direita 1500 - e á esquerda .
-1900-.-; no alto, em nina facha curva-Es- .
-TADOS UNIDOS -DO BRAZIL-em . 2.° plano, no
Meio das duas :margens lateraes-200 nÉis-.
todos em tinta branca sobre fundo verde, á
excepçãb de-Coaaaio-s,que é. verde sobre
fundo amarello...

• _

,	 531los da taxa, de 500 réis

• ' Estes sellos são de '. c& azul á medem 26
Millimetroã. de largbra sobre 3T dá altura.
Allegoria. á abolição. Um anjo despedaça os
grilhões dos escrav, s. Toem os seguintes di-
zeres em tinta branca sobre fundo azul: no
alto-E: . U. DO BRAZIL-CIR baixo, no centro
-CoanEio-e os seguintes, em azul sobre
fundo branco: á esquerda-509 RÉIS - 28 Se-
lembro 1871-e á direita-500 RÉIS-13 Maio
1888-em baixo, á esquerda-1900- e á di-
reita-1500.

Linhas:

• N. 2. João Francisco de Medeiros.
N. 6. João Max.
N. 9. Libanio Pereira de Andrade.
N. 11. Antonio da Silva Lobo.
N 12. Antonio Rodrigues Fraga.
'N. 16. Antonio Jorge da Silveira.
N. 20. Aíronso Celso do Souza,. -
N. 21. José Manoel dos-Reis: . •

N • 23. Laurindo Antonio de Mello. .
N. 26. Frederico Francisco Teixeira,.
N. 28. Alfonso Celso do Souza.
N. 34. João Thome Corrêa.
N. 36- Antonio Marcos IIeggeudou.
N. 37. Jos,5 Pereira da, Silva.
N. 38: tlanoel de Souza Bittencourt.
N. 41. Joaquim Rodrigues Cordeiro:
N. 43. °viril° de Araujo Neves.
N. 44. Adão d ) Azevedo.
N. 45. Sino Padillia.:.dérigueiredo.
N. 46. Francisco Teixeira Penna.
N. 48. Maneei José Pereira.
N. 50. Enrico Nicoláu da Fonseca.
N. 53. Manoel Bicudo Braga.
N. 55. José Carlos Ferreira.
N. 57: Alfonso Celso de Souza.
N.' 58. João da Costa Moreira.
N. 59. Eugenio Julio Curty.
N, 60. Manoel Joaquim Fernandes.

•cf •
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N. 62., Irineu Calce...Mo da Rocha.
N. 63. Francisco Pio Machado.
N. 64. Antonio Carneiro de Bossa.

• N. 66: José Vicente da Paixão. 	 .
N. 67. Carlos Augusto Ferreira da Brito.-
N. 68. Feliciano Ribeiro da Silva.

•

• Primeira- secção, 29 de novembro de 1899.
—0 ajudante do administrador, Luiz 111. de
Serqueira Braga.

•
Chamo • a attençã.o dos interessados para "a

concurrencia - presentemente aberta para a
venda dos abjectos cabidos em refugo,-con-
formo a relação minuciosa publicada no pia-
ria Official de 18 e 19 do corrente. AS pro-
postas serão abertas no dia 4 de dezembro,
ao meio-dia, era presença do Sr. adminis-
trador e dos proponantes.
- Primeira secção da Administração, 25 de
novembro de 1899.-0 ajudante . do adminis-
trador, Luiz M. de Cerqueira Braga.	 (•

,	 -
Estrada clo • Forro Central do

• Iltrazil
Concurrencia para fornecimento de cardo de

forja e cohe
De ordem da directoria, se fazpablico que,• •

' ás 12 horas do dia 20 do. proximo mel- de
dezembro, -serão recebidas nesta . secretaria
propostas para o fornecanento de carvão de
forja e 'de coke,"iaecesSanio para o consumo
durante o - anno do 1900. — • •

O carvão de forja (Smithy cal ou Nut
Coal) deve ser : betuminoso, com a proprie-
dade de ligar-se .. (eaking), formando lapa" e
passado por peneira de. 25 c/m a 31 eírn- -

O coke deve consistir do pedaços .le 10 c/in
><10 c/mX10 c/m para cirnaa com- a maior
cohesão possivol de suas particulas, sonoro .e
pesando 495 a528 kilos-por metro cubico.
, .N fornacimentos mensaes serão no maximo
de 130 toneladas de carvã de forja e de
25 toneladas de coke.

'	 As propostas deverão indicar os preços do
coka c do carvão de forja .entregues na, es-

.., tara° dá Gambaa. • - '"
Os Conclua-entes deverão affictuar previa-

. Imente-,na thesouraria, da estrada, a caução de
300$ para garantir a assignatura do . con-

- tract?, e es recibos dessa caução serão cabia
- baios, em sepa eado, na' acto da apraseataçã,o,

á hora acha i idicada, das propostas•respec-
.ti vas, que dc. era' star em envolucros fecha-

• ftos, contou lo pr .fó:.a- os nomes dos pro-
ponentes. , •	 " •

As propostas para serem acceitas e consi•
danadas, além'clas mencionadas formalidades,
devem ser escriptas com tinta preta, saltadas

_devidamente; 'datadas, assignadas *e indicar a
residencia do proponente, serão abertas -na
presença dos'apresentantes; e, das que satiá-

- fizerem os requisitos legaea acima menclo-
nados, proceder-se-ha em seguida á enuma-
ração e leitura.'

Os'' proponentes acceitos sujeitar-se hão a
todas as condições impostas pela estrada para

' fornecimento de materiaes e artigos diversas
para consuma em cancurrencia publica.

Secretaria da Directoria da Estrada de
. Ferro C3ntraa do Brazil. 29 de novembro de

1899.— O 'secretario, 'Mama Fernandes Fi-
.- gueira:.	 .	 (•
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ciada no art. 278 do docligd Penal; e tendci
Dr. promotor publico aprosaritadd O libelld
crime aecusatorio, são os tdralos proceder-se ajulgamanto da , mesma ré, mas como se ache
esta..ausente,palo .presente .a cito e chamo-para
que, findos que sejam os ditos 20 dias,venha a
este juizo, que funcciona no predio n.-.108 da
rua dos Invalidos, offarecer a sua contastação
dentro de oito dias; que correrão em .cartorio
coutados da terminação do prazo, sob pena de
se proceder em todos os termos do julga-
mento á sua revelia. Este será affixado pelo
porteiro •dos auditorias no togar do ccetume e
publicado tres vezes no Diario Official. Dado
e passado ' nesta Capital, aos 25 de novembr0
de 1899. Eu, José Teixeira Saitipaio,escrivão,
o subscreVi.— &da>	 •-•

Conz o prazo de 20 -t-li-as----iara - .venda e arrema-
•

• taasze a dos bens penhorados a' Geminiano dos .
Santas -,Monteiro. é and atuthaa, no-dfflecutilio
hjoihécágó due lhes move Josd Bento Alces
de Caro tiho, na faania abaiXo	 '

,

Concurrencia para o serviço de descarga a
transporte de material fixo e rodante e outros.
consignados ou pertencentes á estrada

Do ordem da directoria, faço publico que, ás
12 horas do dia 21 do corrente, serão rece-
bidas na intendencia desta estrada, na Gam-
bera propostas para o serviço -de descarga e
transporte . do material fixo e rodante e
outros, consignados ou pertencentes á es-
trada, durante o anuo de 1900.

Os concurrentes deverão •effectuar prévia-
mente, na thesouraria da estrada,a, caução de
300$ para garantir a assignatura do con-
tracto, e os recibos dessa caução serão exhi-

O De, Rellarmino da Gama e Souza, juiz
da Camara Commercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal, etc. 	 .
' • Faça stbmr aos que o presente edital de
C 01 .7 pcIção de gradares Virem que, correndo
por esta . Carnara Commercial o ~tarjo do
escrivão que este subscreve, o processo de
Meneia de Bento de Castro & Comp., ora
por parte do Dr. curador das massas fali-
das, foi apresentada a seguinte petição
llim e Exrn. Sr. Dr. juiz da Camara Com-
In-raiai—O curador das massas fallidas re-
quer a V. Ex. se digne de ordenar a convo-
cação dos credores de . Bento do Castro &
Comp., pela fórma ostatuida no art. 38 do
decreto ri. 917, de 21 de outubro de 1890,
para- os fins do art. 53, do mesmo decreto. •
P. deferimento'. E. - E,. M. Rio, 17 ' de no-
vembro de 1899.— Luiz Teixeira' de Barros
Junia... Despacho : Sim. Rio, 17 ' de 'novem-
bro de 1899.—Gama e Souza.- Ein'virtude do
despacho acima, passou-se o presente edital
de convocação dos credores da massa fallida
de Benta de Castro & Comp., para reuni-
rem-se na Sala . dos despachos deste juizo; á
rua dos Invalidos n. 108, no dia 11 do cor-
rente mez de dezembro, á 1 'hora da tarde,
afim de varina trem-se os are litos, e ,approva-
dos, deliberaram sobre concordata, si for
apresentada a respectiva proposta, ou for-
mar-se o contracto de união. Pará constar,
passou-se este e'mais dous de igual teor,
que s:rão publicados e affIxados na forma da
lei, de mi). afilicação 0 porteiro dos audi-
torias lavrara a competente certidão, para
ser junta' aos respectivos autos. Rio, 2 de
dezembro de 1899. E eu, Antonio Lopes Do-
mingues, escrivão, o subscrevi.—Bellarmino
da Ganza e Souza.

-
CAMARA CRIMINAL

De citaçlo com o prazo de 20 dias 4 rd Ame-
- lia 'Thereza Pinta de Andrade

•O Dr. Enéas Gaavão, juiz da Camara Cri-
minal do Tribund Civil e Criminal do Distri-
ato Federal, etc.

Faço saber aos fria o -presente virem ou
deite tiverem noticia que, pela Camara, Cri-
mMal deste tribunal e cartorio do escrivão
que este subscreve, correm e são devida-
mente processados uns autos de summario de
culpa em que é autora a justiça e ré Amelia
Theráza Pinto do Andrade, que foi pronun-

O rir. Celso Aprigio Gailmarkea juiz da da,
mara Conamercial do Tribunal Civilae Crimia
nal da Capital Federal, até: 	 ,

Faz saber aos, ct do o pFesênte editai virem
que, pdr este juizo e cartorio do escrivão que
esto subscreve; processam-se os autos de
executivo hypothecario em que é exequente
José Bento Alves de Carvalho e executados
Geminia,no.alanteiro dos Sant,s e sua mulher
D. Elisa da-SilVa Pitito MI:inteiro, e ordpor
parte do exequante fui-lho diridasa 'petição
do teor seguinte: Ex. Sr. Dr. juiz da Cardara
Commercial do Tribunal Civil' e Criminal.
José Bento Alves de Carvalho, nos autos de
executivo hypothecarlo contra Geminiano
Monteiro dos Santos (Escrivão Córte-Real),
requer a V. Ex. co Mane . mandar passar
editaes -de Praça com as formalidades legaes,
para arrematação do predio penhorado, visto
já ter sido feita a respectiva avaliação, e pede
a V.; Ex. deferimento. E. R. M.—Rio, 29 de'
novembzo do 1899.—O advogado, ' Alfredo
Bernardas da Silva. — Despacho : -Como
requer.— Rio, 29 de novembro de 1899.—
Celso Guimarles. Eia virtude do que, o
parteiro dos auditorias trará a publico pré-,
gão de 'venda e arrematação em praça "deste
juizo no dia 22 de dezembro proximo, ás
111/2 horas, depois da audiencia.do estylo, ás .
portas do , edificio da rua dos Invalidas
n. 108, os bens constantes da avaliação nos
autos, a saber: Rua Vint3 e Quatro de Maio
n. :181, antigo' n. 91 B, : esquina da rua
D. Alzira Valdetaro, predio de; sobrado,
feitio chalet, melindo de frente 7aix2Pa,03
de fundos, com tres janellas sobre sacadas de
grad3 de ferro no sobrado e tres mesaninos
no porãoaescada de cantaria em doas lances,
com corrimão e grade de ferra, duas portas
de eatrada e tros ja,nellas do la o esquerdo,
e pala rua D. Alzira Valdetaro cinco janellas
de peitoril no sobrado e- quatro ditas - com
'grades' de ferro no • porão; construcção de
paira, cal e tijolos até o .vigamentoae

•para cima tijolo dobrado, portaes de cantaria;
divisões de estuque, sendo dividido o sobrado
era sala de visitas, dita de jantar; quatro
quartos, cozinha, cópa, dispensa, .water-eloset
e o -porão-sala, tres quartos - assoalhados e •
parte -cimentados.- Aos fundos do • predio
um pequeno puxado com banheiro e tanque
de lavagem. O terreno em que está edificado •
o predio mede de frente 9 .3,97X681R ,54 de.
extensão, com portão sobre pilastras de can-a
lana a grade de ferro 'sobre parapeito de ti-
jolo pela rua Vinte e Quatro' do Maio o 'parte
da rua D. Alzira Valdetaro e cercado com
folhas de zinca aos fundos e lados.: Avalia-
mos.na quantia de 22:000$000. E_ quem nos
mesmos quizer lançar deverá comparecer no
lagar, hora e.dia designados, ; afim de ter
logar a praça. Para constar; passou-se este e
mais dous do igual teor, que serão publicados '
e afflxados na fórma da lei. Dado e passado
nesta Capital Federal, ern 30 de novembro de
1899. E eu; Francisco de Borja de Almaida -
Carte Real, escrivão, o subscrevi.— -Celso
Aprigio G/caiam:Cies,_

baios, em separado, no acto da apresentação,
á hora acima in geada, das , propostas respe-
ctivas, tine devem estar em envolucros fe-
chados, contendo por fóra os nomes dos pro-
ponentes.

As propostas pata serem acceitas e consi-
deradas, além das mencionadas formalidades,
devem ser escriptas com tinta preta, sal-
dadas devidaniente, datadas, assignadas o in-
dicar a resiclencia do proponente; serão aber-
tas na presença dos apresentantes, e, das que
satisfizerem os requisitos legaes acima men-
cionados, proceder-se-ha eu seguida á enu-
meração e leitura..

As bases para o contracto acham-se á dis,
posição dos interessados nesta secretaria e na
referida intendencia. 	 ' -

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Brazil, 2 de dezembro de 1899.-0 secretario,
Manoel Fernandes Figueira.,

_ EDITAE
'Tribunai Ivflè Criminal

• - . tAMARA eOMMÉRCIAL

ba aaavocaçao do; cred rês da massa faliida
de Bento de Castra & CoMp., para reuni-
rem-Se ;lá saia dos despachos deste juizo, á
•rua •dos Invalidas n. 108, no dia 11 do cor-
•re.7te mez de dezembro, 4 1 hora da tarde,
-•afira . de Uri ficarem os creditas, e, 'approva-

• th§,- deliberarem 'sabre con'Cordata,' si for
'ap resentada' a respectiva 'praposta; od fdr-
mar-se o' contracto de Viiião.
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CÂMARA COMMERCIAL
..

De terceira 'prctet aoni seguiz:lo abatiminto de
10 v o ; doS bens 'penhorados pela Companhia
de Seguros sobre vich Sul Anaericá, na aéçao

- executiva hypothecariet , que move contra An-
tonio ..Rodrigues de Barros'

O Dr. Bellarmino- 'da - Gama e Souza, juiz
da Camara Commercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal, etc. '•

Faço saber aos que o presente edital virem
que o porteiro dos auditorios trará a publico.

• pregão dó venda e arrematação em praça do
dia 12 do corrente inez de dezeinbro,as portas
da casa , das audiencias desta Cam,ara Com-
marcial, á rua - dos Irivalidos n. 108, ás 113/4
horas da manhã, depois da -audiencia do es-
tylo, os bens penhorados pela Companhia de.
Seguros sobre vida Sul America - na acção ex-
ecqtiya -hypothecaria,' que • move contra; An-
tonió Rodrigues de Barros; a avaliação cmsta
dos autos e pode ser vista no cartorio . do es-
crivão Cpie este 'subscreve; a -saber: e predio
assobradado á rua Pereira Nunes . n. 21, An-
darahy Grande,- freguezia - do Engenho Velho.
rnedindo de' frente 7 0/,70 ' ó de fundos
construido =de• pe Ira''e 'cal,' coro frontass de
tijolo, com diversos compartimentos para Mo-
rada de familia, tendo na frente gradil e
portão de ferro e' medindo -o terreno 22 metros
de frente, por um dado nos fundos 30 metros
e por outro 39 ,0 ,09 - e todo cercado de madeira,
tudo em Dam. estado. Avaliado o predio, ter-
reno e as bemfeitorias em 20:000$000. E
vae ' a 'esta terceira praça- pela 'quantia de
16:200$. Predio assebradado á rua Conselheiro
ThomazCoelhon;4B, no Andarahy .Grande,
freguezia do Engenho Velho,mede o terreno cia
frente 16°1,50 e de fundos'3"20 e o predio,em
forma de chalet, mede de frente 4%40 e de
fundos 6°1 ,70 com uma porta na frente e outra
nos fundos; com duas janellas ao lado direito
e uma ao lado esquerdo, portaes de ma-
deira,.corn duas escadas de, alvenaria, sendo
uma na frente e outra nos fundos, dividido
era diversos conimodos para familia o todo e
assoalhado. Avaliado este predio, terreno e
beinfeitorias em20:000$. E vae a-esta terceira
praça pela quantia 16:209$. Um pradio asso-
bradado á rua rua Comei hei ro Thomaz Coelho
n. 18,Andarahy Grande,freguezia do Engenho
Velho, mede o --chalet de -frente 7 ,150. e de
fundos 1470, com .uma porta e duas janellas
de frente, portes de tijolo. construcção de
pedra e cai, 'com jardim na frente e portão e
gra,dil de ferro,divikl ido em corámolos para fa-
milia terreno mede de 40',50 e de fundos
39.metros,avaliado o predio,terreno e beinfei-
toria,s em 20:000; o vae a esta terceira praça
pela quantia 16:000$. Um predio assobrada-
do,,n..,20, á mesma .rua e freguezia, /com tres
janellas de frente e porta de entrada a° lado
e outra nos fundos, janellas ,de veneziana em
todos os lados,construcção do pedra 0 cal,,todo
forrado e., assoalhado, com jardim na frente,
gradil e portãe de ferro, e com a mesma
medição que o predie acima, avaliado o pre-
dio, terreno e as,,beinfeitorias.om 20:000$ e
vae a esta terceira praça quan tia- de
16:2019$.1Diaus.lotes de terrenos contiguos ao
proíbo n.2I da rua Pereira Nunes..Andarally
Grande, freguezia do Engenho Velho, medem
do frente 2,2 metros e de fundes 33%93 todos
cercados de madeira, avaliados em 0;003$.
E vão a, esta, terceira praça pela quantia, de
8100$. E vão a esta terceira e ultima praça
todos os bens acima descriptos pela quantia
de 72:900$, em que ficou reduzida com o se-,
gundo abatimento legal. E quem pretender
arrepatar os ditos bens cempareça no logar,
dia es,hora. aelina-désignadbs, afim de efe
ctuar-se a praça e serem os bens vendidos a •
quem mais d .°. -e maior. lanço -offerecer sobre
a respectiva quantia de 72:900$. E caso não
haja licitantes para esta ultima praca, qerão
ps bens vendidos em acte continue, èái leitão
jtidleial, • 'pele inalei. preço qhe iilcançar,Para
'constar e chagar a noticia a todosa a quem
quizer arrenaatar es ditos bens, passon-se este

mais dons de igual teor,que serão publica-
dos e affixades na fOrma da lei, de cuja affis

xaçãO o porteiro _jos auditorios lavrará a
competente certidão para ser junta aos autos.
Rio, 1 de dezembro de 1899. E eu, Antonio
Lopes Domingues.' 'escrivão, o subscrevi.—
Bellarmino da Gama e Souza.

.	 h	 ,
CAMARA CRIMINAL r

De citaçao com o prazo de' 20 dias ao réo
- Eduardo .Romualdo

• •	 I	 •
O Dr. Eneas Gaivão, juiz 'da Camara Cri-

minal do Tribunal Civil o Criminal' do Dis-
trict° Federal. 	 _

Faz sabor aos que o presente virem ou
delia tiverem noticia que, pela Camara- Cri-
minal deste- tribunal e cartorio do escrivão
que este subscreve; correm e são devidamente
processados uns au tos de suam:lado de aulpa
em 'que é autora a justiça e réo E luardo Ro-
mualdo, que foi prenunciado nos arts. 134
e 303 do Codigo Penal, e tendo o Dr.promoter
publico .. apresentado o libello crime 'accusa-
torio, são os termos proceder-se a julgamento
do Mesmo réo; mas cerne se ache este ausente
pelo presente () cito e chamo para que, findos
que sejam os dites 20 dias, venha a este juizo,
que funeciona no predio n. 108 da rua dos
Invalides, offere.!er a sua contestação dentro
de oito dia9, mie Correrão erra cartorio;con-
tados da terminaç'ão do prazo do Presedte
edital,s;bpena de se proceder em todos os
termos do julgamento á sua revelia. Este
será affix Ido pelo porteiro dos auditorios no
logar do kcostume , e publicado tres vezes no
Diario•Olficial. Dado e p ssado nesta Capital
aos 17 de novembro 'de 1899. - Eu, José Tei-
xeira Sampaio, escrivão, o subscrevi.—Rn4“
G aivão	 , (.

PARTE OOMMERCIAL4

• . 4* ieri, ::4yoki Lesai dos Corre -•
toros des Fu gidos E-publicou de.
estadual "114'•mtér...d

C 1 1 RSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA
•

90 dlo • A' vista

Junta dos Corretores de Mer-
cadoriaso cie Navios

BOLETIM SEMANAL DOS PREÇOS DOS - onarÉrtos-
COTADOS DURANTE A SEMANA QUE HOJE
FINDA, A SABER:

Mercadorias

Aguardente de Gua,xindiba, 220$ por 480 •
litros -	 •

Algodão em rama:
Por 10 kilos:
De Parahyba, 13$300 a 13$400. .
De Sergipe, 12$000.
Assucar:
Por kilo:

Bahia, branco crystal, 720 reis.
Da Parahyba, idem, idem, 700 réis.
De Pernambuco, idem, idem, 630 reis.

• Idem, maseavinho, 540 reis.
Idem, farofa, 380 a 590 réis.
Idem, mascavo bom, 420 reis--
Idem, mascavo, 330 a 390 reis.
1 tem, baixo, 350 reis.
Da Pernambuco e Sergipe, mascavo emlota, 330 réis.
De Sergipe, mascavinho, 503 réis.
Idem,' mascavo, 380 róis.
Cimento:
De Antnerpia, 16$500 por barrica de 150

kiloasf,épeso bruto.
Café;
Por 10 kilos:
Typos ns. 1, 2 e 3, nominaes.
Typo n. 4, 10$485 a, 10$758.

» o 5, 10$145 10$417.
» » 6, 9$373 a 10$213.
» o 7, 9$532 a 9'3804.-
» » 8, 9$26O a 9$532, •
» » 9, 9$055 a 9$260.
» » 10, nominal,

Farinhas de trigo;
Do Moinho Fluminense, 00, S. Leopoldo o

Especial, 39$ a 42000 por 2/2 saecos.
Americana :. Casella, Crystal e Codorus, 41$

a 45$ por barrica.
- Piem: Castilla, Crystal e Chesapeake,
43$500 idem.

Idem: Eiderdonn o Chesapeake, englobadas,
38$500 idem. -

Farinha de mandioca:
Fina, de Porto 'Alegre, -)63 por 45 kilaa: -
Grossa, de Santa Catharina, 10$ idem.
Farello
Por sano de 40 kilos:
1 '.) Moinho Flurnifiense, 3$400.
Do. Rio de Janeiro, Flour Mills , (Moirtlio In-

glez), 3$300.

Faleui.li rti:n116.1 claro, 12350' 0 • a 13$400 por 60
kilos.

Branco, do Chile, 24590 por 62 kilos.
Kerozene americano, 13$000 por caixa.
Milho:
Amarello, do Rio da Prata, a chegar, 11 $,

por 62 kilos.

Branco,	
•

, americano, 300 reis por pé.co 
Sebo:
D) Rio dá Prata, 1$100 a 1$140, por kilo.
Sal:'
Claro, do Cabo Frio, 33450 por alquaire de

40 litros.
Fretes	 •

Genova e Marselha, 40 frs. e 10 é/0 pertonelada, de 1.000 kilos.
Talelhuano, 45 / 1 e 5 °/. Liam.
Antuerpia e Sremen, 35 g/ e 5 0/. idem.
Southampton e Londres,- 33 8/ e 5 °/0,iden.
Liverpool, 35 s/ e 5 0 /0 por' tonelada do

peso ou medição.
liavre, 35 frs. e 10 0/„ p )r 900 kilos.
Bordéos,' 4 ) ditos idem, idern'.'
Nova. Orlins, 50 conta. e 5 °/.. -
Montevideo e Buenos Ares, 3$000 pap

sacea de 60 kilos.

'Companhias
I	 .

Comp. 0`xas Hydraulica, . .. 	„	 23250
Dita Carruagens Flaaainense .... 	 135'3000

De')era tu res

Debs. do' Jornal da ka mordo	 - 1783000
Capital Federal, 2 di dez sinb .o do 1899. —

Pelo syndico, Ferrk n lo AlsarJs de Souza,
adjunto.



, Terminada a aPuração, o Sr. Tprblerite
proclama a seguinte directoria do`; ClUb Ria-
ehuelense, successor da Sociedade, Theatral
Riachuelense:	 ,	 •

Presidente, Candido J. Farias da Cbsta.
Thesoureiro Manoel Joaquim Valla,dão.
Secretario, Candido A. Gambfia. 	 ',

Luiz Ribeiro Rosada."'
' Theophilo JoscrOomeo. 	 _

Manoel Oliveira da 'Castro yianna.
Supplerites :
Comanendador H onrique PosSolo.
Dr, João: CerqUeira Lima.	 :

- Major Pedro Ribeiro Rosado.
Nada mais havendo a trata, ,o,; Sr. ,presi-

dente manda proceder á leitura da presente-,
acta, bem como á redaèção final : dos . esta-.
tatos, o que tudo _sendo approvado encerra •
a 513SSÃO ás 4 heras e 30 minqtos da tarde.--a
Augusto Cesar Guimarães, presidenta.— Joao.
Luiz de Paiva*Junior,lksecretarlo..--Joaqime'
de 'Carvalho Bastos Juuior, 2,3 secretario.

Commissão fiscal:

0610 Domino	 OFFICIAls
	 -  'Dezembro 1899

O vapor noruegaense Tiger, , para carragar,
raaganez' daqui -para .os Estados-Uaido,:i; ••W
15 g / 6 d. por tonelada de 2:240 libras: 	 • •

A. barca inglesa - Etvion, para carregar
ferro, aqui paraaGlaag,oar, a 20 s/' por tone-'

. lada de 2.240 libras.
Secretaria da Junta 'dás Corretores,' 2 drs.

dezembro de 1899.—G-á-UI/ermo Philipps, priSJ
•• sid.ente.—Carlos . de Stelt ..}w joppert, _secre-

tario.	 •

-RECEBEDORIA  DO ESTADO .DE MINIS GERAESNA
• CAPITAL FEDERAL • -
Houve. as seguintes -alterações na: panai'

• uá vigorava nesta racebeioria durante a..•
;ma na que hoje- finda,a saber: ., •

A ;	 rdente, -420 • reis por kilograrnma.
^ - Alcool, 830 reis idem.	 • -	 - •	 •	 • '

• Café em grão, 970 reis idem.
.^ Fumo ^ em rolo, 1$100 idem.

•-	 Alv	 .	 • 4",
O corretor -Joaqiiini .da .Silva Gusmão Fia'

lho, autorizado'por alvarMde juizo,' venderá
em bolsa, na dia 7 do dezembraproximoatres
acções da Compan'allçda SegurosaAagoS Flu-
minense, peatenceu:os 	 ••

Secretaria da Camara Syndical,- 29 de no-
vembro de 1899. ;—PeIo syndi.00;-Feniando ,A1-

• . vares.dà Settz;t,' adjunto. , •.y, a • •	 • i

SOCIED ABES AI ONY1,111

	

- .C1111113:kitiachuelense	 •
ACTA DA ASSEMBLEA. GERAL EXTgAORDINARI,A

REALISADA EM 1 DE „ DEZEMBRO DE 1899
.	 -	 .

A's norma da taiide do dia 1 de dezembro
de 1899 reunihoa. na sala da rua do Rozario
n.40, sobrado, 23 Srs. accionistas ássignados

. no livro de presença e - representando meia-
de dousderços do- c ipital da sociedade o ,Sr:
Manoel Joa.q aiin' Valladão, depositário , dos
bens da sociadade,diz que a presentt reunião

' da assambléa geral- é -motivada ..pelo requeri-
mento assignado por 12 Srs.accionistas,' que,
a pediram 'nos seguin•tes -termos:

o Os . abaixo assignados;- 'accionistas da So-
ciedade Theatral Riachuelense, ei-Sociedade
Particular Recreio -Draina:tico Riachuelense,
em face do art. 11 dos estatutos da: goete-

' dado, requerem uma .assembléa geral extra,
ordinaria, e de acanalo com o a actual deposi,
tarjo Manoel Joaquim Valladão resolvem a
convocação pára o dia,	 de ',dezembro de

' 1899; às 3 horas da tarde, 'afira' de se -proce-
der á discussão e approvação da reforma doa
estatutos e eleição da directoria e commisaão
fiscal.

Rio de Janeiro; 1 lde :novembro de 1899.
-•••Julio Charne.— Custo ;lio Voltado.
dido Josi 'Farias da Costa.— Candido A.

• Gamboa. —Luiz Ribeiro Rosado.—. A. C. da
Silva Braga ..Augusto Cezar Guisnarics .—

, Manoel Pereira ,da Sitoira Jun:or.--jo t;•
gitini G. Bastos Júnior..--Jose Carlos da Costa
Velhõ.—João Luiz Paiva Junior»..	 -

E propunha o Sr.accionistit,Auguito Cena'
Guimarães para presidir a presente asseria-
bléa, o que é a,pprovado ^Una,nimernente.

_
Aasuraiada a paasidencia, o Sr. Guimarãés

agradece a disti w'çio que lha .é conferida
e convida pa a secretaries os Srs. Joio Luis
da - Paiva Jtinior e Jotquiiii B tstos ;Junior,
Gine occupam às réspactivos lag,ares. • ' '

	

Pelo Sr. pae	 „- é annuriciada a círde:n
dos . trabalhos, de „conformidade com o an-
nunciés pualicadosa---:	 •

Pede' a p tlavra,o accionistt :Manoel Val-
ladão e lê a seguinte exposição:-
; aSenho -es accionistas—Investido do carga

de_deAsitario ',dos . bens .da Sociedade .Thea-
tral Riachue'ense pelas cincurnstancias tuba
ante relatadas, e dando cumprimento a uma
raquisiçã o de - 12 accionistas, representando
mais•de um terço -do capital, foi:convoeidá a'
presente reanião --de assembléa geral ,extr
ordinaria,- eu facedo disposto no art.- 11 dos.
estatutos. '	 .

Pard bem determinar aos Srs. aecionistas
asitua,ção em que' se encontra a,socie lado, o
que justificará a .presente corivecaçãg,
lamente formularei o„hiétorico da sociedade,
p'elo abaixa—ass i gnaclo • cuidadOsamante astu-
dado. •	 -

^rA Sociedade Particular Redrai°. Dram Môo
Riaehuelensa foi' installada em 11 de junho
le 1875; tendo.por - firn o recreio e instrucção,
permeio .de representações de dramas. e.00-,
medias,-etc., e para a construcção do theatra
ais lançaria ,uma emis.,ão .de 15) ..acçõesde
-100$ cada urna.

:Os estatutos da sociedade foram, approvalos
pelo decráto,n. 6.519, de 13 da ma.rço,de 1877,
e publicados no Mario Qffieial n. 88,^ de 20_
d 3 abril de .13;7.- .

O capital era, então -20:000$. _Embora .coo-itituida sob afórnia ,anonyma 'e corri,o seu
capital em acçõesnominativas daa 1 0,0$, afita
rectoria .não registrou •,a ,çartaaa:os estatutos
na Jtiáta . Commercial como determinava , a
legislação então vigente, o que daria á socie-
miá uma existencia anormal, si não fava a
aisposiaão do arr. '34 da lei n: 3.150, de 1882,
ajorananto • não -tendo sido , remodelada por
e •sa lei passou 'a reger-se "-pelo" direito dom-
ai urn

Em assembléa geral extraordinaiiia, de 22
de agasto de 1884-sob'a priesidencia do acata-
pista' Dr. João de Cargueira Lima,• foram re-'
firmados os estatutos, assim COIRo. mudado o
titulada socielade paraa•-Sociedade Theatral
Riachuelense. -

iEns assernbléa geral de 3 de agósto de 1885,
rói approvada • a, omissão de acções até que
o:- capital ^ fosse -elevado • á importancia de
30:000$, assina.como -autorizada a directoria
a emittir obrigações de juro de 8% ma valor
de 3:000$000.	 .•	 •

:Ern aasembléa geral de •27 de agosto, foi
lido aos Srs. accionistas o ultimo relatodo da

.directoria e o balanço até 30 de junho de 1885
e eleita- a seguinte directoria: Presidente,
cammendador Candido Pardal ; secretario,
Dr. Fontoura Lima ; thesoureiro, • coinman-
dador Elias Dias NoVaes ; procurador, capi-
tão H. G.- Possollo, por seis - votos cada

Einaitssernbléa geral ordinaria realizada
em 24 de outubro de 18$6,comparecen lo ape-
nas-11 senhores, accionistas,-foi approvada; a
seguinte .proposta .40 accionista - o Sr. Juin-
the do Couto ^Soares: 	 • •

«' Sendo Muito importante o firo da pre-
sente sessão - e achando-se ausente. o .Sr.
thesotireiro, achava -acertado, -não obstante
poder-se pela • -lei :deilberar com- o limitado
numero de accionistas„ fazer-se outra coo-
vocação, afim de que affluam á scena muito
maior numero de sonos e não -se dê Motivo
para dizer-sé que se: ha,via.prioCedido dama-
parlamenta em assara-loto tão trahcendentes.»

Desde então não mais reuniu-só aa assem-
bléa -geral.	 -

'deus .Em 1891 foi o theatr,o e  pertences alu-
gado ao - Club Campesinho paio . então dopo-
sitario; Dr. Fontoura Lima. ^

Em dezembro de 1893; 'após arevolta,
achava-se , o alificio ^-da -sociedade

 a - revolta,
 pesai-

mas condições, de conservação, pois que até
serviu de albergue á população pobre.  ̂--

. O Sr.. commendador Henrique Possolo en-
tregou-me- todo o archivo da' saciedade que
lhe havia sido aiemettido pela familia do- .
finado Dr. Fontoura Liana; e coniodepbsita- •
rib fiquei encarregado,de promover ,os inte-
resus	 sociedade.proprietaria ,do theatrO,
até -então. -descuidado paios

.0 ,quepessoalmenta z ,pela..prosperidade.e
canservação dos bens será.met4yq.de
exposição espacial em assembléa gerai ordi- -
nada, que necessariamente .de OrkSer coà.va-
cada atra prestação.cha contas: 	 •.„	 ,

Em obaclienciaaeS arts. 1,0 R,9 dos estatutos,-
tenho , dado ,completo cumprimento ás suas
disposições, Damindo ás -dividas existentes,
promptificaridb-me a todas as explicações ,qué.,
no interessa- Social entendam os 'Srs.

Rio	 Janeiro; 1 de dezembro de 1899.a-,Manoel Joaquim	 .
Ninguem, pediria(); a palavra sobre. ans-a„

sumpto da exposição, p 'Sr: presidente ,manda
proceder á lo,iturado,projecto de reforma 'dos
estatutos assignada,por 16 accionistas,-o- Tile. • •
depois de lido é approvado	 unanimi,dado...„por	 _ •

0; Sr . presi de ate . deda,ra a que ,em vista da: . •
approyação -dos neves estatutos, aseguirasEaha
a elaição da directoria e..commissáa.fiscalaa-aa,

Pele apalavra o accionista- Sr. João Paiva
..Junipr e a astifica,a, • seguinte proposta.,- „a,

k «Tica autorizada a- commissão fiscal a -ti:a--
mar conhecimentodo estadafinanceiro da so-
"piedade desde a: ultima pre,staçãó de contas 'e
na-primeira asSembléa dar -parecar escriptbia
sobre as cantas apresentadas;—Joao' Luii
Paiva. Junior .••• -! •	 •	 • , • ••-•;	 -s•-•.•

O Sr..epnarnernlitalor A.. C. da Silya 1.3raga • -
apresenta a s,eguinte emenda
cominissão deverá: tomar conhecimento, etc.» .

Ninguern	 , palavra • é -aaprO^-,‘:,^
posta apriaaVada,,assim conaoa 'emenda:

; Procede-se em .seguida• á .e leição e são-re-
colhidas á urna 19 cedulas, .tendo deixada du,
votar 1, os- Srs. 'Manoel :;Joaquim Valladão,a•-•
George Janacopulas, barão de-Novaes-e major-- ,»
Pedro Ribeiro Rosado. 

Telha a apuração, deu ella o seguinte restil-.
tado	 • a	 •

:Presidenta;Candido „José...Farias- da Costa; -
31 votos athesaureiroalManoelilJoaquim , .Val-
ladão, votos ;.secreta,rio„ Gamado de 'Aze-.
vedo Ganabba, ,,31.)7otos.*	 ,•	 •	 ,

:Cominiasão fisca1—Luiz.R1beira,Rosadó,a36
vetos; Theophilo José; Gomes, ,35 .votos• .Ma-a
noel,Oliveira, de CaatraaVianna,..	 -

Supplentes—Commendador -Henrique Ger-
mack' • Possblo; -36 votos Dr. , João- -Ceaquoira,
Lima,- 36 .• votos ; major Pedro Ribeiro Ro•-a:
sado E,36 votos-, tendo obtido votas : • para pre-
sidente o,Sr. • Candida earnbôa, cinco Votos': ••
para secretario' o Sr:-João Paiva 'Junior, 5
votos e para -a cominiasão 	 'fiscal, - Costa ',Vania ;
e 13astos Junior;iiin Votc ; cada tuna	 • • •

•

Engajamentos
Para GenoVe. e Levante, vapor italiano

.3.1	 750 sacras de café. 	 ^^
- Para Conatantinopla, vapor 	 italiano Mar-

co-31-inghetti, 250 ditas.'
Para Londres e Antuerpia, vapop inglez

Clycle, 500 'ditas.	 -
Para Genova, vapor. italiano S. Gottardo;

500 ditas. "-	 -
"Para• o Havre, •vapor Parahyba, 9.590

ditas.
Para Marselha, vapor. Les Andes, 15.000

ditas.
Para Bordéos,Ivapor Cordille're," 375 ditas.
Para 'Nova-Orléans, vapoa Corrientes,'

12$500 ditas.
n Para o Rio- da Prata, vapor Portugal, 600

ditas.
Fretamentos	 •	 -
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Estatutos approvados em assembláa geral
de 1 de dezembro de 1899

CAPITULO I

Do club e . seus fins"

•'Art. 1. 0 A sociedade particular Recreio
_Dramatico -Riachnelense, fundada eia . 11 de

-• junho do 1875 com estatutos • approvados Pelo
decreto is: 6.519, de 13 de março de '1877,

. reformados 'tpela resolução da assembléa ge-
ratateaccionistas em, 22 de agosto de 1834,
com a denominação do Scesielade Theatral
Riachuelense é uma sociedade recreativa e de
ora em deante funccionará Sob a denomina-
ção ale -Ctub Riachuelense e será • regida pelos
presentes 'estatutos	 -	 .

§- 1. 0 'Vinte annos é 6: prazo da.'duração da
sociedade, que poderá-ser , prorogado por de-
liberação da asserriblea geral accionistas,
convocada expressamente para esse fim e re-
presentem doas terços do capital em circula-
çao.	 .

Art. 2.° O Club -Riachuelense tem por firn
eapecial promover entra os seus associadOS o
ret)reip - e instrução por meio de diversões ars'

' tistipase,especialmente á : . dramatica, no edi-.
ficio do theatró de sua propriedade, situado;
á rua' D. Anua NerY n. 222, 'Estação dó Ri-,
achn'elci; nesta Capital. ,	 •

§ -1. 0 . Desde que a assemblél.geral resolva
não promover por sua conta as diversões de
que trata o artigo antecedente, . pedera
gar o edificio do theatro e seus pertences
sem direito algum dos acelonistas•a freauen-'
cia do club.

• CAPITULO II. • Do capital	 -
Art. 3. 0 O•capital da sociedade é do trinta

- contos de réis (30:000$), dividido em 300 ac-
ções de 100$ cada umas	 ^

§ 1.° A3 acções serão todas nominativas e
a transferencia operar-se-ha na secretaria do
club, por termo lavrado no livro competente,
assignado pelo cedente. e o cessionario e um

• director, depois de approvada pela directoria
a sua admissão.	 -

§ 2. 0 As acções serão indivisiveis com rela-
ção á sociedade, que só reconhecerá Um dono
para cada acção.

Art. 4. 0 O fundo social do Club Riachue-
lense'é representado-pelo terreno e predio do
theatro edific ido á rua de, D. Anua Nery
n. 222, , benifeitorias, -mobilias e accessorios
do mesmo theatro existentes. 	 -

CAPITULO III

Dos accionistas e, dos .scios
Art. 5.. áClub Riachuelense compor-se-ha

• de accionistas e 'socios contribuintes ou pre-
stantes.

§-1 :0 Accionista é o possuidor de uma ou
mais acções, -e como tal tem «direito á fre-
quencia (liaria ao club e ao goso das diversões
de que trata o art. 2 0 , mediante a contribui-
ção mensal de 3$ e a partilha final da
sociedade.	 -	 -

§ 2, 0 Socio contribuinte é aquelle que, não
sendo accionista e for acceito pela directoria,
contribua mensalmente com a quantia de 5$
e tem direito á frequencia do club e a todas
as suas diversões.

§ 3.° Socio prestante é todo aquelle que•
concorra com o seu talento e aptidão para as
diversões do club, approvado pela directoria,
e como tal se acha isento da mensalid iste.

Art. 6.° A assembléa geral de accionistas
poderá conferir a qualquer accionista ou socio
o titulo de benemerito ou honorario, os qua,es
ficam isentos das contribuições dos §§ 10,20 e
30 do artigo anterior.

CAPITULO IV

Da directoria
Art. 7.° O Club Riachuelense será admi-

nistrado por uma directoria composta de um
presidente, um secretario e um thesoureiro,
eleitos biennaltnente em sessão erdinaria na
assembléa geral, por escrutinio secreto.

• § 1: 0 Terminado o prazo do ntandatunz,
qualquer 'ou todos os directores poderão ser
reeleitos.

	

I	 .	 ..
§ 2 : Í0 -Cada director, antes de entrar no

excresci° do cargo, dev.1 garantir a responsa-
bilidade de sua gestão com a:caução de dez
poções, pôr termo• no 'livro de transferencias.
. Art. 8.° No caso do ser a sociedade quem
por sisa conta promova 'as diversões de que
trata o . art. 2», a directoria elegerá annual-
Mente 'um conselho de seis membros, esco-
lhidos -entre 03 accionistas e :socios, para
auxiliarem a' directoria nas diVersões sociaes.
O codsellm,- embora sem voto deliberativo,
poderá comparecer ás sessões da directoria e
discutir os assumptos sujeitos á 'deliberação.

;Art. 9.° Compete á directoria:- .
- I I. '!Administrar e representar • o Club Ria-

chuelense, de modo a que possa este pre-
encher os fins de sua creação. ,	 -

ILL Autorizar todas as.despoza,s necessarias
ao ai damento social,
ill i. Promover o aumento e melhoramento

dos bens sociaes o resolver sobre quaesquer
Centrados.

i IV. Organizar regulamentos internos alte-
rando ou modificando suas disposições, sem-
pre ique 'a experiencia :demonstrar essa ne-
cessidade.	 •	 •	 '•	 ,
!.Vy Cumprir e fazer cumprir todas as dis-

posições dos presentes estatutos.
' V. 'Apresentar annualmente á assembléa

geral, 'em sessão ordinaria do unes de março,
rela.torio dos factos °ocorridos durante o mino
anterior, balanço geral de todas as transac-
çõee effectuadas fazendo-as _acompanhar do
parecer da commissão fiscal.'
' 4rt. lb. Em caso de vaga ou renuncia de

qualquer director será. ,o logar preenchido
par outro accionista até a reunião cia pri-
nlára, aSsemblé I. geral ordinaria.

Art. 11: Ao 'presidente como orgão da dil
reetoria incurnbe:

pi. .Répreaáritar a sociedade em tudo que for
neeessario, quer em juizo ou fora deite. -- .

Il. 'Apresentar T' annualmente 'á assembléa
gerp,l'on.line..ria"O relatorio da directoria com
as enformeções determinadas nestes estatu-
tos.	 J	 ' '

111:- Assignar com o secretario as actas .,das,
séàsões de directoria e ;todos- os documentos-
deÍ que tratam os arts. 11 e 13.	 •

, 1V. Convocara assemb léu geral ord i n ar ia
nets -épocas fixadas e extraordinariamente
sempre, que a 'directoria o reconhecer neces,
sano ou seja requerido por - accionistas que
represen tem Um . quinto do capital, e presi-
dil-as. •
• iArt. 12. Ao director-secretario incumbe: '
'I Redigir é assinar - toda: a correspon-

denota do club e os actos da directoria, aisi-
gándo,-.os com o presidente. _

tIl. Ter sob sua guarda o archivo e a -biblio-
theca, da sociedade o em dia o. livro de matri-
c la -dos socios.

	

III. A	 ffi:ssignar os convites ociaes para as
diversões' da sociedade e demais correspon-
denota da sociedade.	 ,
Í IV.iFornecer era tempo proprio ao . presi-

dente os esclarechnentea necessarios ' ao . Tela-
todo.	 .
Í Art. 13. Ao director thesoureiro incumbe:
r1. -A arrecadar . a receita social e fazer .a

clespeza com o visto do presidente, assignar
cora o' presidente as acções. 	 .
.I II. Ter a seu cargo a escripturação social
O censerval-a em boa ordem e regularidade.
i III. 'Apresentar annualmente o balanço
geral da sociedade para ser annexo ao nela-.
torio, facultando á .commissão" fiscal . o exame
dos documentos e escripta uth-mez 'antes de.
asseinbléa.
I Art. 14. Os directores, commissão fiscal e
Membros do conselho, durante o exercido de
Seus :mandatos, ficam isentos das mensali-
dades -de que trata e art. 5°, salvo si forem
benemeritos, cuja isenção é vitalicia.
t	 ,

Art. 15. A assembléa geral do Club Ria-
chuelense é, como poder supremo, a unica com-
petente para deliberar sobre ,os casos não

•
•

previstos nos estatutos e considerar-se-ha
constituida desde que se achem presentes ac-
cionistas que representem peto menos um
terço do capital e em numero não inferior a
dez accionistas assignalos no livro ,de pre-

-sen2a.rt. 16. A' assembl.:3a geral compete:
-I. 'Eleger a directoria e commissão fiscal.
'1I. Approvar as contas annuaeà da direc-

toria ou rejeital-as, 'responsabilizando neste
caso os mandatarios.

111. Resolver todos os negocios,toÍnar qual-
quer deliberação, approvar ou rectiticar to-
doS os actos que interessem a sociedade.

Art. 17. As sessões de assembléa, geral
serão ordinarias e extraordinarias.

• Art. 18. A assembléa geral ordinaria- re-
unir-se-lia em março de cada anno para to-
mar conhecimento do parecer 'da conuojssão
fiscal sobre o balanço annual do thesoureiro,
ouvir a leitura do relatorio da directoria,
apresentado pelo presidente, discutir, appro- -
ver ou , negar a approvação dos actos pra-
ticados.

Art. 19. De dous em dons: annos e oito
dias depois da assembléa geral ordinaria, em
que for approvado o balanço do thesoureiro,
se reunirá assembléa geral para a eleieão
da directoria e commissão fiscal. _

.• Art. 20. A assembléa geral reunir-se-ha -
em sessão extraordinaria todas as vezes que
aidirectoria julgar conveniente ou quando
sete accionistas por meio de requisição à di- •
rectoria doem os motivos da convocação. • •

Art..21. Não é permittido aos accionistas a
convocação da assembléa geral extraordina-
ria para prestação de contas féra das épocas
fixadas nestes estatutos.

Art. 22. As assembléas geraes senão con-
vocadas por meio de annuncios publicados,
pelo menos, Ires Vezes em doas jornaes de
maior circulação, com antecedencia. nunca
Menor de dez dias para as sessões oi•dinarlas,
ode tres dias para as extraordinarffis.

Art. 23. A assembléa geral que tiver de
deliberar sobre a reforma dos estatutos, pro-
rogação ou 'dissolução ' da sociedade, carece,
para validamente se constituir, da presença
de accionistas que, no ininimo, representem
deus terços do capital ernittido. convocado.
por annuncios nas folhas publicas, pelo me-
n ieass,. cinco v	 ,ezes, com intervallos de troa

 •

d 

Art. 24. Si no dia marcado para a re-
união da assembléa geral ordinaria on extra-
ordinaria não comparecer numero suficiente
do accionistas para constituil-a. se annuncia- -
rã nova convocação com antecedencia de tres
dias, declarando que a assembléa geral deli-
berará qualquer que seja o numero de accio-
nistas presentes.
• Art. 25. As assembléas gertiea em emiti-
nuaçãe funocionarã,o 'com qualquer numero
de aceionists -presentes, comtanto que não
exceda de seis dias da primeira convocação.

-Art. 26. As assernbleaa geraes serão sem-
pre motivadas, mencionando-se noa annun-
cios o motivo 4, convocação, não sendo per-
mittido discussão alheia à -que a motivou.

Art. 27. Nenhuma proposta, que importe
moção do confiança á directoria ped3ra ser
votada na mesma sessão em que for apre-
sentada. Encerrada a discussão da proposta,
convocar-se-ha nova sessão extra° rd ina ria
e xp ressarnente', para a:votação .
• Art. 28. Nenhum discussão será adula-
tida sobre a dissolução ou liquidação da so-
ciedade sinão nos casos do art. 10 do de-
cretone 173, de 10 de setembro de 1893.
• Art. 29. Os trabalhos da assomblóa, geral

serão dirigidos pelo presidente da sociedade,
excepto si tratar-se' de assumpto que affecto
directa ou immediajmente a toda directoria
ou a qualquer 'des .:seus membros.

Art. 30. Os sedes benemeritos, contri-
buintes ou prestantes, desde que não sejam
accionistas, - poderão comparecer as reuniões
das a,ssemblét geral, não podendo porém, vo-
ter nem ser votados, muito 'embora possam
tomar parte nas discussões. •

CAPITULO V

Da assembld.‘ geral



Art. 33. A receita da sociedade será appli-.
cada na manutenção das diverades de' que
trata o art. 2°- camada realizadas pelo club.

I. Desde que o alinda do taeatra e seus-
pertences estejam alugados e 0:Ctra, sociedade
ou empraza publica,,a receita• será destinada
aos reinada e conservação do &afiei°, acena-
rias, etc., e os saldba levadas a fundo de ra-
serva.	 •	 ,	 •

Art. 34. Quando o fundo de raserva
gir a um terço do capital, será: enta,p
buido-annualMente _entra os accionistas na
proporção das afições que possuirem.	 •

Art. 35. Á -directoria, não pciderá fazer
despesas supariares á receita, salvo doiam-.

• CACITCLO VIII

.bisposíçdos ffOraes

Art. 35. Par Morte de qualquer 'acalonista.
• a directoria adquirirá, para amortizar, as
•acções gale poasula o accioalata fallecido,urna
vez 43ne a directoria reaolva não acceitar
convi accionista o seu, herdeiro legal.

Art. 37. Sara, igualmente resgatada at
acção de todo o. accionista que`for •conde-
mundo por crime, inallançavel, pene, infaman-
te, ou o seu prac,eder publico e witorlaraente
seja tal quó o faça perder a sua inaputabill-
dado moral par gato deshonesto oti inde-

	

corosa.	 -

	

.	 •
Art, 38. Findo ,o prazo daduração da ao- .

ciedaclea _não senda elle prorosiada, a aaaetn-
blaa geral determinará moda de se fazer a

-lighidação e partilha dos bens existentes', na
razão _das , acaõea que cada accionista pos--

ração d,a,assembléa.-

	liatited	 •
• , Capital; . ....	 1.800.00G

capitai	

▪ 	

....	 750.-000'
rouidd de reserVé..;...-. '£ 600 000,

BALANÇO E/C 30 DEC NOVEMBRO DE 189

- .	 Activo
Capital a2 realizar 	 ...
Lett.ras descontadas 	
Lettras a receber. . .. . .

*Caixa matriz e-filmes, saldos
de contas ...

Emprestimos, contas correu-
- 	 outraa.......

.(3atiantlas por cOntà..s ór
• rentes e diversos valores.
Diversas contaa,......,..
Caixa, em moeda corrente	

5,54:555070
5.8$8:809$730

11.299:201$280
,

11.001:6774250

4.418:244080

3.400:940$000
1.053:81a$980

11.100:539$770

• Passito
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Arta31. -Ai • VotaçÕeat nas tissembléas ge-
nes carão por esaantinio secttta, sampre que
se tratar de eleição da directoéia, e coramissao
'fiscal, tendo cada addionista o direito a Um
voto até o rciaximo de cinco votosa, qualquer

•que seja o numero de acções que possua.
' Nos demais • casos tara° ostensivos, 001.-

lectivos ou nominiusa.
Os menores e os interdiatoi hão. terão di-

reito de voto.. Ás mulheres serão represen-
tadas por seus procuradores lega.es.

CAPITULO VI

Da cordmisstio fiscal

Art. 32. AaOmmissão fiscal é composta de
tres membros effectivos. e tres- supplentes
eleitos oonjunctamente com a directoria e
tem par flin :
' I. Examinar, approaat ou rejeitar ein pa-

recer assignado as contas apresentadas pela
directoria e que devem ser presentes á assem-
bifai. geral, podendo um mez antes da convo-
caça° da assemblóaa examinar todos os do-
cumentos sociaes attineates ao balanço dó
thesotureiro.

CAPITULO ••

,	 .
Art. P. Fica -a directoria autorizada a

mandar imprimir novos titules de acções e.
distaibull-o', de conformidade com eitos es-
totutaa, 1105 possuidores de acçõeaadas ante-
riormente. eraitticlaa.

Art.-40. Os accionistas do Club Riachue.
zeage approvam os presentes estatutos que
sé podem ser alterados em assenibléa geral
extraardinarla é especialmente convocada
para esse fim.	 a -	 ,

•

•Rio de Janeiro; 1 de dezembro de 1892,-.
Manoel 'Joaquim Vallo ,lito.-M. 1. Dias da
SOM.- Georgii Cusssiontino ,Jonacopul,s.-.;
Theophilo G. Gomes.',-L. R. Rosado.........fulio
Charrne.- A. Jr., CuNit c18 Ditancourt.-..
Custodio Valladao..-.-4ugusto Casar Guinta-
raes --:31:Ánoel Pereira da Mineiro Juntor...-
Candido Josd„ Farias da Costa .,-.Toaquim Gon-
ValOes Bastos Tunior.-Manoel GanOalnes
guire.--Josel Carlos da Costa Velhó .-Joao
,Luiz' de Paiva Junior; -(kmdido _do 'A. Gare-
b6a.---Octavio Freire.

elá.f•oisto lado ;do inat'rucção re-,	 • liglosa ao	 .
Artijós- arganicOs,

Art. ta Este Apostolado é urna tiggántleaão
de sacerdotes brazileiros, tfaia. se dedicam á
instrukiia litteaaria, scieritifiaa e --raligiosa
'do claro . e dá mocidade, em Oral, e princi-
palmente de *eus daneidadãosa fundando e
mantendo aollèglas, escolas e faculdades Oiais
e ecolesiasticas„tentlo por Mas q ensino ca.-.
thaiicO, e de aecordo com as leia do paiz.

1.°.Terán-sua sada na cidade. deaRio de Ja.
nBerairozii..e succursaes em outra, s caiadas da

• a 2:0 E' anatado o mimara de seus mana-

Art. 2aaP3rteinse ao fim priatario do Apoa:
talado a instrtiççãa 	 sciehtilloa e

comcaaolmn ficou, dito; e ao main.
darto o aperfeiçoamento intellectual e moral
de todos os nyonbros da liga, maximó: Q :ea.
atalaio da caridade chiastat na Medida das -
•forças de cada uru.	 -

Art. 10 Cacapitalaaolial aaillimitado, e dam_
porse-ha d& donativos e legidos i corrinIntet
de preitos 'urbanos ou raraes„ apolices e
quaeaquer outros titulas de valor ou credito
real, os quase formarão' o -patrimonio do

Apostolado.. •	 -
•a 1,0 Este pa.trimonló ê' ia violavel: não se

podendo della desviar qgantja.alguata por
mittima Tia- seja, ainda mesnio para ananna
tenção da abra: applicando-se pira :osto et=feito sbmente os &actos, ou. rendimentoi, do
capital, _at jiias e Anna ((tad es vorrinta.r
dos auxiliares, as matriculas e propinas dos,

"alurnnos, as,subvenções e quaesquers,outros
auxilias peouniarios publicas ou particularet
faltos expressamente Para tal- fim. 	 a

a 2. 0 Todos os doadores terão conheci-
mentaada aPplicação dada ás quantias-
nadadas que serão devidamenteassoripturadaa
eabalaneeadas	 itecada,

Art. ai:alara:a o home• dó legionarios da
Santa Virgem Mãe dg teus os..merabros ef-
tectivos do Apostolado, o de auxiliares todos
sõ que directa ou indirectamente cántribuirem
para o bom exito • da obra, 0 (Ide bemfeitores
aquelies, qepr urna protecçada especial
efilcaz e digna de alta consideração', a, juisó
do 'conselho diractar, praticarei:a actos de
bettalueaPnala para cana o Apastalado, _„.

Arta5.0.- Oompearaxallisivamente ao can.
solho director doi legionarlds todo o movi-
mento e direcção da -Apostolada, cabendo ao
mesmo conselho toda a responsabilidade para
copa tarcalros, e aapresantar.• activa a passi
vau:anta o Apostolado em juizo e fdra dello,
por informada) de\ gen presidente, por si ou
por proauraaar,,

• do prazo	 -sete -atuá; reverterão 8.os
proprios doadoras as quantiaã -arracadadas e
os demitia bens que foaem.ade valor de
50$ papa cima,: à aos pobres Os quantias
objactot de menor preço e valor.

Art. Urna vos fundada a obrai_ deacordo mima) art. , ta,;e posta _era exeouuki;
Sobrevindo caso imprevisto deoalamidade pu-
blica ou imposaibilidade de continuaraa juizo
dos fundadores ou do conselho diretor, po-
derão estes resolver por Si &suspensão ou a
dissalução' do Apostolado, applicaniaa nesta.
ultima bypethase, o patrimonm o que julgarmelhor, salvo os donati aos . feitos, sob condi-vias propostas e ae,ceitee pelos, doadores, pelos
fundadores ou pelo conselho director. 	 '

. Termo de approeaçao
Aos 30 de novembro de 1892, nesta cidade'

do Rio de Janeiro, foram aadriptoa estes,
alatoa: ar-ganida", do ApoStolado de Infatruc,
ção Religiosa rt6' trazia eni numeao de 7, di
quites, depois de lidas e disatitidai,,fOrain
adoeitos é approvadas pelai a.baixa.asaignadoil;
que livre e espontaneamente se coinpro-
mettem a cumpril-os tão-bem e ileImantecOMa
se acham exarados ; do que; os stib-;seraaera e assignam; como fundadores do
mesraa,Apostotado.

Ria de Janeiro,- 30 de novembrade 1899a-
Paire Ananias Corrêa do Amaral.-Padre
Pedro lierrneS Monteiro, ..hr-	 -

ILoadon

54,837:494$710.

_____

19.832:840$250

4.551:518$150

3.400:94(4000.
13.594:027$370

124:835$010
 • -

54.837:494$710

8. le.ou O.-Rio de Janeiro, 2 de dezembra
1899,-4.Pelo Landon& Braziliati Bank, 11-

mitad, .Droad,- actg. mágaár ,-4. a¥C: Dlahe, actg. accduntant.

1.' Este aohaelha será daMposto, á 014.
meio, vai, das 12 primetros legionarios cuia
se hiscroVerem e forem acoeitos pelos funda-
dores do Apostolado;
•• 2,* A este conselho pertença Inscrever e
~sita', os demais legionarias, auxiliares e
benafeitoaea, :	 • -- 	 '

a, 3'. 0 Eraquatitnaião Se farinar O primeiro
conselho •director,. por - não haver 'Maior°
FJOilioleate de legrmariOs,. seri!, o :Apostolack,
dirigido, exclusivamente 'pelos l'undadorea,
podendo 03tO9 tratar: de todos -os negocloa
conoetnetites aa Apastoladoatraitsigia judicial
e extaajtalicialmente, assigoar quitações e
tudo mais Que far bata da entprezaapro.
dede tido s impre de CQrBUUm aOaardo OlIpreg?
same:até Manifestado por; ama assignsturas,

a 4. 0 O oonselho g4 poderá alienar o patri.
mmonto- e *talo 409 04805 . .provistos dal

arta: 5° e 7°' ,e ent p.arP3 -quando não liow*er
goolutemente outro. meio para acossei-vagai)
do mesma patrimonio.	 ,

Ara. 0. 0' .No . aasto de não se levar e eftelto
a obra, fundanda ao manos una dós-esta-
belecimentos mencioqaties no art. 	 dentro" Imprensa Nacional- Rio.de Janeiro- 1899 •

-fixo 	  8:512:507$950-.	 •

Capital  •
Depositos:

.Em conta
corrente  -
sem jlirra 9.575:278$380

Em conta,
corrente
comJuros

•e com pré-
vio aviso. 2'.245:053940
A prazo -

Caixa' matriz efillaew.....
Garantias por coatas correu-

tes e diversos valores, . , .

	

' Diversas contas.... a....-.; . 	
Lattras a pagar 	

•

13.333:333$330


